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CONG TY CO PHAN CANG CAT LA

BAO CAO CUA BAN GIAM POC

Ban Gi4m dé¢ Cong ty CS phiin Céng Cét L4i (san day goi tit 1a “Céng ty”) trinh biy bio céo ciia minh
cling v6i Bao ¢4o tai chinh cho ndm tai chinh két thic ngiy 31 théng 12 nam 2024.

Khai quat vé Cong ty
Céng ty C6 phin Cang CAt L4i hoat dong theo Gidy chimg nhin d#ng ky kinh doanh lén dhu sb
0305168938 ngay 27 thang & nim 2007 do S& K& hoach vi Déu tr thaoh phé 118 Chi Minh cfip,

Trong quﬁ trinh hoat dfng, Cong ty d4 duge S& K& hoach va Déu tw thanh phé HO Chi Minh 11 l4n Edp
bé sung g:a}( chirng nhin thay di ding ky doanh nghi¢p vé& viée bb sung nganh nghé kinh doanh, b
sung von didu 1§, thay d6i ngudi dai di¢n theo phéap ludt va thay ddi dia chi Cong ly, trong d6 Gidy
chimg nhén dang k¢ doanh nghiép thay déi 1an thit 11 vao ngay 29 théng 3 nim 2024 do thay déi thong
tin cla ngudi dai dién theo phép It

Try si hogt ding

- Bjachi : Pudng Nguyén Thi Dinh, phudng Cé&t LAi, thanh phf: Thit Bic, thanh phd
H6 Chi Minh, Vi¢t Nam

- Dién thoai : 0283 7423 499 - 0283 7 423 501 - 0283 7423 502

- Fax (0283 7423 500

- Email : info@catlaiport.com.vn

- Wehbsite : www.catlaiport.com.vn

Dja chi giao dich ; S6 50 Nguyén Vin Kinh, phutmg Thanh M§ Leid, thanh phé Thi Dirc, thanh phé Hé
Chi Minh.

Hoat déng kink doanh chinh cia Céng ty ld: Dich v dai ly taun E:lién, dich vu dai Iy vin tdi dudng
bién, dich vu mbi gidi hang hai, dich vu lai ,d"zit tau bién, dich vy bbe d& hang hoi tai cing bién, kinh
doanh dich vu viin tii da phuong thive qudc &,

Hpi ddng quan trj, Ban kiém soit va Ban diéu hanh, qudn Iy

Cée thanh vién Héi dong quan tri, Ban Kiém soét, Ban Giim dbc vi Ké todn truémng ciia Céng ty trong
ném vi cho dén thii diém 14p bdo cdo ndy bao gbm:

Hpi dang qudn tri

Ho va tén Chire va Ngay bé nhiém/t4i b nhi¢m/mién nhiém
Ong Nguyén Thinh Son Chit tich B nhigm ngdy 03 thang 6 nam 2024
Ong Nguyén Phuong Nam Chu tich Mién nhiém ngay 03 thing 6 nim 2024
Ong Ta Cao Théi Phé Chi tich Bb nhiém ngay 27 thang 6 nim 2023
Ong Nguyén Chau Bao Uy vién T4i bd nhiém ngay 27 thing 6 nam 2023
Ba Nguyén Huynh Mai Uy vién T4i bo nhiém ngay 27 thing 6 nam 2023
Ong L& Chi Pang Uy vién Téi b nhiém ngiy 27 thing 6 nam 2023
Ong Pham Hiéu Pao Uy vién Tai bd nhiém ngay 27 théng 6 nm 2023
Ong Hoéang Bire Thinh Uy vién B6 nhiém ngay 27 thang 6 nim 2023
Ban Kiém sodt

Ho vi tén Chire vu Ngay bb nhiém/ tai bd nhiém

Ong P& Thanh Thanh Truémg ban Téi bd nhiém ngay 27 théng 6 nam 2023
Ong L& Hai Nam Théanh vién Tai bb nhiém ngay 27 thang 6 nam 2023
Ba L& Thi Poan Trang Thénh vién B nhiém ngiy 27 thing 6 nim 2023
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAIX
BAO CAO CUA BAN GIAM DOC (1iép theo)

Ban Gidm dbc va Ké todn tricong

Ho va tén Chire vy Ngiy bo nhiém

Ong Lé& Chi Pang Gidm dée Ngay 19 théng 4 nim 2019
Ong Pham Hién Pao Phé6 Giém déc Ngiy 19 thing 4 nim 2019
Ong Hoang Minh Thio Phé Giam dbc Ngiy 03 thang 6 ndm 2024
Ong Nguyén Viét Trudmg K& toén trudng Ngiy 29 thang 11 ndm 2019

Dai dién theo phap ludt
Ngudi dai dién theo phap luft ciia Céng ty trong niim v cho dén thii diém l4p bao cdo ndy 14 Gng 1.8
Chi Pang - Gidm dbc Cong ty (bd nhiém ngay 19 thang 4 nam 2019).

Kiém fofin vién
Céng ty TNHH Kidm toén va Tu vin A&C da duge chi dinh kiém todn Béo cdo tai chinh cho nim tai
chinh két thiic ngdy 31 thang 12 nim 2024,

Trich nhiém ciia Ban Gidm doc

Ban Gidm déc chiu trach nhiém Jip Béo cdo tai chinh phan dnh trung thye va hep Iy tinh hinh (3i chinh,

két qua hoat déng kinh doanh va liru chuyén tién 1¢ cita Céng ty trong nim. Trong viéc 1ip Béo cdo tii

chinh nay, Ban Giam déc phai:

= Chon lyra ¢éc chinh séch ké todn thich hop va ap dung céc chinh sich ndy mt cdeh nhit quén;

s  Thuc hién cic xét doan va cac wde tinh mdl cdch hop 1y va thén trong;

e Néurd céc r:_,huén mire ké todn &p dung cho Céng ty cé duoc tudn thit hay khong va tat ¢i céc sai
léch trong yéu di duoc trinh bay va gii thich trong Béo cdo tii chinh;

s Lap Bio cho tai chinh trén co ¢ hogt dong lién tuc trir truimg hop khdng (hé cho ring Céng ty s&
tiép tuc hoat déng lién tuc;

o Thiét 1{1]} va thye hién hé ﬂlémg kidém soat ndi bé mét cach hitu hiéu nhim han ché rii ro 6 sai sét
trong yéu do gian 1an ho#ic nham In trong viéc 1ip va trinh biy Béo céo tai chinh,

Ban Giém dbc dam bao cde sb ké toan thich hop duoc hru giit diy dd dé phan anh tinh hinh tai chinh
ctia Céng ty véi mire 66 chinh xde hop 1y tai bit ky thiri diém niao va céc s6 sich ké todn tudn thi ché
do ké toan ap dung. Ban Giam dée ciing chiu trach nhiém quan ly céc {4i sin cda Cong ty va do do da
thure hién cac bién phap thich hop dé ngin chin va phét hién cdc hanh vi gian 1dn va céc vi pham khéc.

Ban Giam dde cam két di tudn thi cdc yéu cau néu trén trong viée 1ip Bdo cdo tai chinh.

Phé duygt Bao cio tai chinh

Ban Gidm ddc phé duyét Bio cdo tai chinh dinh kém. Bdo ¢do tii chinh di phan anh trung th‘l,rc vit hop
ly tinh hinh t&i chinh cia Coog ty tai théi rjlcm ngay 31 thing 12 nam 2024, cling nhu két qui hoat
di‘}ng kinh doanh vi tinh hinh hm nhu}r&n fién ciia ndm tii chinh két thiic cdng ngay, phi hop véi céc
Chuan myrc K& todn Viét Nam, Ché d6 Ké to4n doanh nghifp Viét Nam va cdc quy dinh phéap Iy ¢6 lién
quan dén viée lap va trinh bay Béo cdo tai chinh,

Thay mél Ban Giam déc,

Nga}' 19 thang 02 nam 2025
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BAO CAO KIEM TOAN PQC LAP

Kinh giri: CAC CO DONG, HOT DPONG QUAN TRI VA BAN GIAM DOC
CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Chiing t&i di kiém toén Béo cdo tai chinh kém theo clia Cong ty Cb phin Cang Cat L.:‘u (sau day goi tit
14 “Céong ty”), duoc lip ngdy 19 thang 02 nim 2025, tir trang 06 dén trang 33, bao gdm Béng cin dbi ké
todn tai ngdy 31 thang 12 ndm 2024, Béo cdo két qué hoat déng kinh doanh, Béo ciio hm chuyén tién té
cho nim tai chinh két thiic ciing ngay va Ban thujrat minh Béo cdo tai chinh.

Trich nhiém cia Ban Giim die

Ban Giam dbc Céng ty chiu trach nhiém vé vi¢e 14p vi trinh bay frung thuc va hgp 1y Béo céo tii chinh
ciia Cong ty theo céc Chudn mye Ké todn Viét Nam, Ché do K& toin doanh nghiép Viét Nam va cic
quy dinh phdp 1y ¢6 lién quan dén viée lip V& trinh hay Bio ¢éo tai chinh va chiu trich nhi¢m vé kiém
sodt ndi bd ma Ban Giam dEH: x4c dinh l4 cin thiét dé dam bao cho viéc lip va trinh bay Béo cho (ai
chinh khéng ¢é sai 6t trong véu do gian 1an hoic nhim 1&n.

Trich nhiém ciia Kiém toan vién

Tréch nhigm eiia ching toi 14 dua ra ¥ kién vé Bdo cdo thi chinh dya trén két qua clia Luﬁc kiém toan.

Chﬁng t6i d4 tién hinh kiém todn theo cdc Chudn mire Kiém todn Viét Nam. Céc chuéin muc ndy yéu
chu chung 161 tudin thi chudn mye vi cée quy dmh vé& dao ditc nghd nghiép, 14p ké hoach va thuc hién
cudc kiém toin dé dat duge siu dam bio hop 1y vé viéc liéu Bdo céo tai chinh elia Céng ty cd con sai sot
trong yéu hay khong,

Céng viéc kiém todn bao gdm thuc hign cée thi tuc nhim thu thép cic biing chimng kiém ton vé cic sb
ligu va thuy&t minh trén Bio cdo tai chinh, Céc thi tue kiém todn duge Iya chon dua trén xét dodn cia
kiém toan vién, bao gdm dé4nh gid i ro ¢6 sai sot frong yéu trong Bdo céo & chinh do gian lin hodec
nhim 1&n. Khi thue hién dénh gid cde mii ro ndy, kiém toan vién d3 xem xét kidm soit ndi by clia Cong
ty lién quan dén viéc 1ap va trinh hé.y Béo cdo tai chinh trung thire, hyp 1y nhim thiét ke che thi tue
kiém toan phit hop véi tinh hinh thue té, T.u},r nhién khing nlmm muc dich duaa ¥ kién vé hitu qua cha
kiém so4t ndi bo cia Cong ty. Cong viéc kidm todn ciing bao gnm d4nh gid tinh thich ht;rp ¢iia e chinh
sach ké toin duge &p dung va tinh hop 1y clia cac udc tinh ké todn ctia Ban Gidm déc ciing nhu dénh

gid viée trinh bay téng thé Bio céo tai chinh.

Chiing téi tin tudng ring cic bing chitng kiém todn ma ching ti d thu thép duoc la ddy da va thich
hop lam oo s& cho ¥ kién kiém todn ciia ching t6i.

Ak J‘mdmng and Lonsu]l.‘ing C{s Lid lsadu.g 215 B*:La.r Tll!\' A&E i :m::ubr; e.['l.h-: n]-;.-b.a] uulwun.

e p o pgmend w b e g = s S e L e LY i iy



C bakertilly
A&C

Y kién ciia Ki¢m toan vién

Theo y kién ctia chiing t6i, Bdo céo (ai chinh da phan anh trung thue va hgp 1y, trén cac khia canh trong
yéu tinh hinh 141 chinh cia Céng ty €4 phén Céang Cat Lai tai ngay 31 (héng 12 ndm 2024, ciing nhir két
qud hoat déng kinh doanh vi tinh hinh liu chuyén tién t& cho nim tai chinh két thic cing ngay, phi
hop véi cde Chudn mue K& toan Viét Nam, Ché dé Ké toan doanh nghi¢p Vit Nam va céc quy dinh
phép Iy c6 lién quan dén vige ip v trinh bay Béo céo tai chinh.

Céng ty TNHH Kicm toan va Tw vin A&C
Chinhdnh Ha Noi
,/ﬂ'@"f L14-0g;
14
e/ CONGTY
ﬁ < 1w WEin Ho BA
lll:l, ’.[ k1Ew TofK YA T vl

Vit Tuiin Nghia - Kiém todin vién

Gidy CNDKTIN kiém tocn sé: 0368-2023-008-1 Cidy CNDKHN kiém todn s6: 4028-2022-008-1
Ngudin duge iy qu}fén

L1a Noi, ngay 19 thang 02 nam 20235

ARC Auditing aml Consulling Co., Ltd. rrading a5 Buber Tilly A%C 1z 2 memberof the global sviwock 3
of Bakes Tilly hilernalional Lid.. the membees of which sne separate and independein Tesal entities
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAIX
Pia ¢hi: Purdmg Neuydn Thi Dinb, phirsng Cat Lai, thanh phé Thil Pire, thinh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAl CHINH

Chao nm & chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thing 12 pim 2024

TAT SAN

A - TAI SAN NGAN HAN

E‘J_—'E

R i

Tién va cic khodin tuong duong tign
Tién
Cée khodn trong dwong Lidn

Piu tir tai chinh ngin han

Chirnyg khoan kinh doanh

D phong giam gia chimg khodn kinh doanh
Péu tu néim gitr dén ngay ddo han

. Cac khoan phiai thu ugﬁn ban

Phai thu ngin han ctia khach hing

Tré trude cho ngudi bén ngin han

Phai thu néi bé ngan han

Phai thu theo tién d§ ké hoach hop ddng xdy dung
Phai thu vé cho vay ngén han

Phai thu ngan han khic

Dy phong phii thu ngén han khé da

Tai sén thidu chirxir Iy

Hang ton kho
Hang ton kho
Dir phong giam gid hing ton kho

T#i sin ngdn han khdc

Chi phi tra frirde ngin han

Thué gi4 trj gia tang dugc khau trir

Thué va céc khoan khac phai thu Nhé nude
Giao dich mua bén lai tréf phifu Chinh phit
‘T4 sén ngin han khéc

Ao gido nay phdi dispe doe cimg vl Ban rhig-ér minht Belo coo tid chih

Mi Thuyét

s

100

110
111
112

120
121
122
123

130
131
132
133
134
135
136
137
139

140
141
149

150
151
152
153
154
155

minh

Vi

V.2a

V3
V.4

VA
V.h

V.

V.da

V.11

2 & £
20 cudi nfim

Donvi tinh: VND

St diu pam

350.811.169.163

91.729.692.660
31.729.692.660
60.000.000.000

185.000.000.000

185.600.000.000

66.361.292.132
45.354.511.826
13.579.060.952

11.575.461.293
(4.147.741.939)

5.530.675.211
5.530.675.211

2.189.509.160
1.5901.400.646
599.108.514

340.058.873.820

2128.171.368.733
32.212.496.467
195.958.872.266

85.000.000.000

85.000.000.000 A

20.562.537.608
4,317.087.329
555411817

16.469.315.339
(779.276.877)

5.185.890.51%
3.185.890.519

1.139.076.966
154.171.775
726.585.607
238.319.584
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Nguyn Thi Dinh, plurémg Cat L&, thinh phd ‘Thit Pire, thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam

BAD CAOQ TAI CHINH

Cho niim 141 chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024

Bing can dbi ké ton (tiép theo)

TAT SAN
B- TAISAN DAIHAN

Cac khedn phéi thu dii han

Phai thu dai han cia khach hing
Tra trude cho ngudsi ban ddi han
Véin kinh doanh & don vi tryc thude
Phai thu ndi bo dai han

Phai thu vé cho vay déi han

Phai thu dai han khic

Dyr phidng phdi thu dai han khé doi

- R P

1L Thisn ¢b dinh

1. 'Taisim ¢b dinh hir hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon Iy ké

2. Taisan c6 dinh thué 3 chinh
MNewyén yid
Gid tri hao mon lity ke

3. Téisan ¢b dinh vé hinh
Neuyén gid
Gid tri hao mén Iy ké

L. Bét dong sin diiu tir
Meguyén gid
Gia trj hao mbn liy ké

IV. Taisan & dang dii han

1. Chi phi sin xudt, kinh doanh dé& dang dai han
2. Chi phi x8y dung co ban dé dang

V. Dhu tir thi chinh dai han

1. Déiutu vio cdng ty con

2. Plutu vio eong ty lién doanh, lién két

3. Déutur gép von vao don vj khic

4. Dy phong @u tw 13 chinh dai han

5. Bhu trnim gitt dén ngay ddo han

VL Taisdn dai han khic

1.  Chi phi tra tnrde dai han

2. Tai san thué thu nhip hoan lai

3. Thiét bi, vit tr, phu ting thay thé dai han
4. Tai sdn dai han khdc

TONG CONG TAI SAN

Biio ciho nidy phai duor doc clmg vwii Ddn thupét nrinh Bdo odo 1668 chink

Mii Thuyét

sé  minh $6 cudi nim S6 ddn ndim
200 267.400.151.758 272.808.627.195
210 -
211 -
212 -
213 -

214 -
215 = =
216 - -
219 -
220 152.948.920.997 171.050.233.042
21 V9 77.965.663 980 04 4823 2?.-!3_’
222 302 266.489.415 J10.965.847,
223 {424.300.825.424) (425.483.51 :‘;'!?,fi i)
224 - s
225 8 7 -
226 - -
227 V.10 74.983.257.008 76.567.905.092
228 T101.342.004 441 101 542.004.441
224 {26.558.747.433) (24.974.009.349)
230 - -
231 - -
232 - -
240 1.304.512.479 3.911.703.759
241 - -
242 V.1l 1.304.512.479 3.911.703.759
250 V.2b 97.846.690,394 97.546,690.3%94
251 19.000.000.000 19,000.000,000
252 78.225.400.000 T8.225.400.000
253 2.258.600.000 2.258.600.000
254 (1.637.309.606) (1.637.309.606)
255 - -
260 15.300.027.588 =
261 V.5b 15.300.027.888 .
262 - -
263 - -
268 o
270 618.211.320.921 612.867.501.021
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Duémg Nguyén Thi Dinh, phudmg C4t T.4i, thanh phé Thi Pire, thinh phﬁ Hb Chi Mink, Viét Nam
BAO CAO TAT CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2024
Bing ein déi ké toan (tiép theo)

-
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NGUON VON
N PHAT TRA

N ngén han

Phii tra ngudd bén ngan han

Neudi mua tra tién trude ngin han

Thué va cic khoan phai ndp Nha nudc

Phai trd nguini lao dog

Chi phi phai trd ngén han

Phai tra ndi bd ngén han

Phai tra theo tién 6 ké hosch hop déng %y dumg
Daoanh thu chua thare hign ng‘e:m han

Phai tra ngin han khac

. Vay va ng thué tai chinh ngén han
. Du phong phai tra ngén han

. Qu¥ khen thirdng, phiic loi

. Quy binh bn gi4

Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phy

Mo dai han

Phéi trd ngudi ban dai han

Ngwrdd mua (rd tién trirde dai han
Chi phi phéi trd dai han

Phi trd ndi bd vé vén kinh doanh
Phai tra ndi b déi han

Doanh thu chura thue hién da han
Phdi trd ddi han khic

Vay va ng thué tai chinh dai han
Tréi phigu chuyén déi

Cé phiéu wu dai

. Thué thu nhip hodn lai phai trd
. D phiing phéi tra dai han

Quy phét trién khoa hoe va cbng nghé

Ko cdo ndy phdi duoe doc clog vid Bdn thuyet mink Bdo ciéo e il

Mi Thuyét

s6  minh $6 cudi nim

I X -
S0 dau nam

300 24.939.698.739
310 74,939.698.739
311 V.12 5.602.879.789
312 -
313 V.13 5.903.625.559
314 4:447.246.526
315 ﬂ._31 41352
316 -
317 -
318 -
319 V.14 0.221.297.527
320 -
321 -
322 V.15 2.756.234.986
323 -
324 -

330 -
331 -
332 =
333 -
334 =
335 =
334 =
337 =
338 =
339 <
340 -
341 -
342 -
343 :

21.974.572.822

21,974.572.822
2.734.181.227
£.603.055.891
3.043.464.788
301.937.267

6.637.483.197
2.654.450.452
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAIX

Dia chi: Dudng Nguyén Thi Pinh, phirémg Cat Lai, thinh phé Thi Dirc, thinh phd Ha Chi Minh, Vigt Nam

BAO CAOQ TAI CIIINII

Cho nam tai chinh két thilc ngdy 31 thing 12 nam 2024

Béng cin dbi ké todn (1iép theo)

Ma Thuyét
NGUON VON s6  minh
D- NGUON VON CIIU 8O IUU 400
I Vién chii sé hira 410 V.16
1. Von gop cia ehil sé hin 411
- O phidu phé théng d quyén bicu quyét 41la
- Caphiéw wu dai 411b
2. Thang du von ¢b phin 412
3.  Quyén chon chuyén déi trdi phigu 413
4. Von khic cha chil sé hin 414
5. C6 phiguquy 415
6. Chénh lgch danh gia lai tai san 416
7. Chénh léch t gid hdi doai 417
8.  Quy diu tu phit trién A18
9. Quy hd tro sip xép doanh nghiép 419
10. Quy khée thude vén chi sé hitu 420
11. Loi nhujn sau thué chua phéin phéi 421
- LNST chiea phén phéi liiy ké dén cudi ky truée 42]a
- LNST chiea phin phoi ky néy 421h
12. Ngudn vén dau tu xdy dyng co bin 422
Il. Nguodn kinh phi vii qui khie 430
1.  Ngudn kinh phi 431
2. Ngudn kinh phi d2 hinh thanh tai san cé dinh 432
TONG CONG NGUON VON 440

Ngwdri 13p bign

K¢ toan tririmng

HRdo cdo nay phdi dge doc cimg voi Ban 't mink Bdo

ceer Li chink

Nguyén Viét Trudmg

2 K ki
S0 cudi ndim

S6 ddu ndm

593.271.622.182

593.271.622.182
340.000.000.000
340.000.000.000

60.123.448.000

10]1.852.506.280

91.295.577.893
167 501 747
91 128.076.1406

590.802.928.199

590.892.928.199
340.000.000.000
340.000.000.000

60.123.448.000

1071.852.596 289

88.916.883.910
88.916.883.910

618.211.320.921

612.6867.501.021




CONG TY €O PHAN CANG CAT LAX
Dia chi: Duémg Nguyén Thi Dinh, phding Cat LAi, thanh phé Thi Bire, thanh phé 116 Chi Minly, Viét Nam
BAO CAO TAT CITINTI

Cho nam t&i chinh két thite ngdy 31 théng 12 nam 2024

e BRGSO S

10.
11
12,
13.
14.
15.
16.
17.
18,
19.

e

Hia eibe ndy phdi duwoe doc gy wai Bdn ihisyi't minh Bdo cdo 166 chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 niim 2024

CHI TIEU
Daanh thu bin hang va cung ci;ip djch vu

Csc khoan giam trir doanh thu

Doanh thu thusin vé bén hiing vi cung chip dich vy

Gid vin hing bin
Layi nhuodn gdp vé bin hang va cung cﬁp dich vn
Doanh thu hoat d{ng tai chinh

Chi phi t3i ¢hinh
Trong do: chi phi [ vay

Chi phi bidn hing

Chi phi guin Iy doanh nghifp

Loi nhuén thuin tir hoat ddng kinh doanh
Thu nhiip khic

Chi phf khie

Loi nhuin khie

Téng lgi nhudin ké todn tride thué

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh
Chi phf thué thu nhip doanh nghi¢p hoan lai
Lgi nhudin sau thué thu nhip doanh nghigp
Lii co ban trén co phiéu

Liai suy giam trén b phiéu

Nguwiri Iip bidu

(Lo

v
Cli
01
0z
10
11
20
21

22
23

25
26
30
3
32
40
50
51
52
6l
70
71

Ké todn trudng

Thuyét

minh

VL1

VL3
Vid

VL5
VL&

VL7

VIR

V.13

V1.9
VL9

Va Thai Hau

=

Nguyén Viét Trrimg

Pon vj tinh: VND

Nim nay Niim trurde
190.944.857.877 186.767.257.699
190.944.857.877 186.767.257.6499

58.138.654.044
132.806.203.233
15.893.701.471

1.108.620.560
27.997.315.982
119.593.968.1612
2.103.891.297
1.810.018.939
293.872.358
119.887.840.520
23,963.549.840

02.031.815.101
124.735.442.598
14.884.532,612
1.637.309.606

1.750.327.065
20.643.056.627
115.589.281.912
494.067.018
230.713.718
263.353.300
115.8582.635.212
22.445,724,399

05.924.290.680

93.406.910.813
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Pia chi: Pudmg Nguyén Thi Dinh, phudmg Cat 1.4, thanh phd Thit Dire, thinh phd 116 Chi Minh, Vigt Nam
BAQ CAO TAI CHINII

Cho nfim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

o,

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

(Theo phuong phip gign tiép)

Cho nfim tai chinh két thitc ngay 31 thing 12 nim 2024

CHI TIEU
Ltry chuyén tién tir hoat diing kinh doanh

Lgi nhugn tricde thué

Biéu chinh cho ede khodn:

Khéu hao tai sin co dinh va bt ding sén dév tr
Cée khoan du phong

Lai, 13 chénh léch 1y gi hoi dodi do danh gid Iai
cée khoin muce Lién 1¢ e6 ghe ngoai 1&

L3i, 13 tir hogat déng dau tir

Chi phi 181 vay

Céc khodn diéu chinh khic

Lo mbuedn tic hogt ding kinh deanh

tricde thay @81 vin liew dpng

Tang, giam cae khodn phii thuy

Ting, gidm hing tdn kho

Téng, g1dam cdc khoan phai tra

THng, gidm chi phitrd trede

Tang, giam chimg khodn kinh doanh

T'ién 13 vay d3 1rd

Thué thu nhip doanh nghiép da ndp

Tién thu khic tir hoat diing kinh doanh

Tién chi khac cho hioat déng kinh doanh

Lirw cluyén tién thuiin tir hogt djng kink doanh

Luru chuyén tién tir hoat dong diu tir

Tién chi di mua sim, x4y dung tai sn cb dinh va
cac thi san dai han khic

Tién thu tir thanh 1, nhuong ban tai sin ¢f dinh va
cac 1ai san dai han khae

Tién chi cho vay, Inua cac cing oy ng clia

dom vj khic

Tién thu hii cho vay, ban lai cde céng cu no ciia
dom vi khac

Tién chi @u tr gop vim vao don vi khic

Tign thu hdi diu tr gop von vio don vi khdc

Tién thu 13i cho vay, b tire va loi nhwan duge chia

Lieut cliuyén tién thudn tie hoat ddng din tie

Bda edo nay phii dume doc cimg vod Bon thunée minh 880 ede tai chink

sb

a7

02
03

04
03
04
07

08
09
10
11
12
13
14
15
16
17

20

21
22
23

24
25
26
27

30

Mi Thuyét

mink

V.2, 10
V.b

V.13
V.15
V.15

Bron vj tioh: VHD
MNam nay Nam trude
T19.887.840.520 115.852.635.212

18.553.225.1649
3.368.465.062

(17.685.354.524)

124.124.176.227
(41.426.961.330)
(344.784.692)
1.688.155.344
(4.061.234.083)

(23.379.653.701)
4.000.000
(5.047.812.163)

24332 886388
1.637.309.606

(14.720.580,932)

127.002.250.274
21.623.569.860
(4.103.085.519)
(2.039.315.616)
616.858.514

(21.905.697.558)

{4.804.409.706)

F1.555.885.602

116.330.169.249

(15.123.676.520)
2.073.581.282
(275.000.000.000)

175.000.000.000

12.861.243.663

(4.831.165.800)
200.000.000
(105.000.000.000)

108.409.653.155

14.847.072.781

(100.188.851.575)

14.625.560.136
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAIX

Pia chi: Puimg Nguyén Thi Binh, phuing Cit L4i, thanh phd Thi Dire, thinh phé 16 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAQ TAT CHINH

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 ndm 2024

Béo cdo luu chuyén tién L& (tifp theo)

Mi Thuyét
CHI TIEU st minh Niim nay Nim trirdc

HL Lvu chuyén tién tir hoat dfng tai chinh
1. ‘Tién thu tir phét hinh ¢ phiéu, nhin vin gop cla

chii s& hitu 3l - -
2. Tién tra lai von gdp cho céc chii s& hitu, mua lai

¢b phiéu ciia doanh nghiép da phat hanh 32 - -
3. Tién thu tir di vay 33 - =
4, Tién trd ny géc vay 34 = =
5. Tién tra ng gdc thué tai chinh 35 B _
6. Cénrc, lod nhugn 43 tra cho chii sé hitu 36 (87.808.710.100) (123.818.772.240)

Lieu chuyén tién thudn tic hogt ding tai chind 40 (87.808.710.100) (123.818,772.240)

Taru chuyén tign (hudn trong nfim 50 (136.441.676.073) 7.136.957.145

Tién va twong dwong titn diu ndm 60 V.1 228.171.368.733 221.034.411.588

Anh hudmg ciia thay doi tf gid hoi dodi quy ddi ngoai (& 61 = a

Tién va teong dwong tidn cubi nfim M V. 91.729.692.660 228.171.368.733

N 1p bitun K& todn trudng

¥a Thai Hiu Nguyén Viét Tririmg L& Chi Béng

Bdo cao ndy pheii dige do ring wii Bdn thupée imink Bdo cdo tai chink 12



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Nguyén Thi Pinh, phutmg Cat L4i, thanh phé Thi Dirc, thanh phé 16 Chi Minh, Viét Nam
RAO CAO TA1 CHINH

Cho nfm tai chinh két thie ngay 31 théng 12 nfim 2024

IL.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH
Cho nfim tai chinh két thitc ngay 31 thang 12 nim 2024

DAC DIEM HOAT PONG

Hinh thire sé hifu von
Céng ty Cd phin Cang C4t L4i (san dy goi tit 12 “Cong ty™) 14 cong ty co phin,

Linh vye kinh doanh
Linh wvire kinh doanh cia Céng ty 13 dich vy,

Nganh nghé kinh doanh
Hoat dong kinh doanh chinh cia Cong ty lfl Cho (hué cing bién, cho thué thiét bj JiE:[i da, dich vy
bée di hang hod tai cang bién.,

Chu k¥ san xuit, kinh doanh théng thwring
Chu kir san xuit kinh doanh théng thwémg ciia Cang ty khing qué 12 thang,

Chiu tritc Cong ty

Chng ty con

Céng ty chi du tr vfm 01 céng ty con la Cing ty Cé phén Tlep vin Qudc 1€ Cang Cat T.4i cd tn,l sor
chinh tai 43 diémg s N2, khu dan ¢ Mega Village, khu Phé 3, phudmg Phu Hiny, thanh phé Thit
Birc, thinh phé Hé Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh ctia cng ty con néy 1 hoat ddng dich vy
hé trer khac lién quan dén vin tal. Tal nga},r két thitc niim tai chinh, (§ 16 vén gop cha Cong ty tai cong
ty con niy 14 54,20%, ty 1& qu}fen bigu quyét va ty 1¢ phin sé& hitu twong duong véi 1y 1¢ vin gép.

Céng ty lién két

Céng t}v chi déu tir vio 01 cdng ty lién két 12 Céng ty Ch phan Tén Cang Qué V5 cé tru sé chinh tai
thén Kiéun Luung, % Dire Long, thi xa Qué Vo, tinh Béc Ninh. Hoat déng kinh dﬂauh chinh cia
cong ty lién két na:.r la cho thué cing can. Ta:l ngay két thiic nim (41 chinh, ty 1& vén gép ciia Céng
ty tai céng ty lién két ndy 1 20%, ty 1& quyén bidu quyét va y 1¢ phin s& hitu trong durong voi ty
1& vn gop.

Tuyén b vé kha niing so séinh théng tin trén Bio cao tai chinh
Céc s6 lién tuong fmg cia ndm trude so sanh dugc véi 56 lidu cia nam nay.

Nhin vién
Tai ngay két thic nam tai chinh, Cong ty ¢6 38 nhén vién dang 1am viée (s6 dau ndm Ia 39 nhén
vi€n).

NAM TAI CHINH, DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nam tai chinh '

Naim tai chinh ctia Céng ty bit déu tir ngay 01 thang 01 va két thie vao ngay 31 thang 12 hang
fnam.

Pon vi tién 1€ siv dung trong kE toan

Pon vi ién 1¢ s dung trong ké ton 13 Béng Viét Nam (VND) do phin 16n céc nghiép vu duge
thyre hién bang don vi tién t& VND,

EBdn rﬁjujat_": mind ndy 15 mor b phon beg thinh va phi dwoe doc cmg vei Bédo cde 31 chink 13




CONG TY cO PHAN CANG CAT LAL

Da chi: Dudmg Nenyén Thi Binh, phuéng Cat 14, thanh phd Thiy Birc, thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAICHINH

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2024

Ban thuyét minh Bdo cdo thi chinh (tiép theo)

TT1,

1

V.

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Ché d§ ké toan ap dung

Céng ty ap dung cac Chuin mue K& toéin Viét Nam, Ché @5 K& toan doanh nghiép Viét Nam dum:
ban hinh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC ngdy 22 thiang 12 nim 2014, Théng tu sb
53/2016/TT-BTC ngay 21 thang 3 ndm 2016 va cic théng fir hudmg déin thyre hién chufin mye ké
toan ciia B4 Thi chinh trong viée 14p va trinh bay Bao cdo tai chinh

Tuyén b vé viée tudn thi chuin mure ké todn va ché dd ke todn

Ban Giam déc dam bao d3 tuan tha yéu ciu eia ce Chudn muc K& todn Viét Nam, Ché d6 K& todn
doanh nghiép Viét Nam duge ban hanh theo Théng tu 6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nim
2014, Théng tr s& 53/2016/TT-BTC ngdy 21 théng 3 nim 2016 cling nhw céc thong fur huéng din
thure hién chufn myre ké todn ciia Bo Tai chinh trong vige 1ap va trinh bay Béo céo tii chinh.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co s& lip Bio ciho (i chinh
Bjo ¢ho tai chinh duge 1p trén co so ké todn dbn tich (trir cc thong tin lién quan dén cée ludng
tién).

Tién va cac khoan twrong dwong tién

Tién bao gém tién mat vi tién g ngin hang khong ky han. Cae khoan tuong duong tién la cac
khoan ddu tr ngén han cé théi han thu héi khing qué 3 thang ké tir ngdy dAu tur, ¢b kha ning
chuycn ddi dé dang thinh mot lugng tién x4c dinh va khéng ob rii ro trong viée chuyén ddi thanh
tién tai thoi diém bao cio.

Cac khoan dau tu tai chinh

Ciie khodn diu fir ndm giiv dén ng& by dido Tran

Khoan déu tr dirge phén loai 13 nim gitr dén ng,ary dao han khi Cong ty ¢d ¥ dinh va kha ning gift
dén ngay dao han. Cae khodn dAu tir nam giit dén ngiy dio h{tn cia Cong ty chi bao gom céc khodn
tién giri ngan hang cé ky han. Thu nhéip 13 tir cic khodn tién giri ngdn hing ¢ ky han dwge ghi
nhén trén Bao cao két qud hoat déng kinh doanh trén co 56 dir thu.

Ciic khodn diu ti vio céng ty con

Cédng ty con

Cong ty con 1a doanh nghigp chiu sir kiém sodt clia Cong ty. Viée kiém sodt dat duge khi Cong ty
¢6 kha nang kidm soét cde chinh sdch ti chinh va hoat déng ctia doanh nghiép nhén dau tir nham
thu diroc loi ich kinh té tir cée hoat dong ctia doanh nghiép do.

Céng 1y lién két

Cong ty lién k&t 13 doanh nghiép ma Céng ty cd anh hudng dang ké n]_nrng khong co qu}rcn kiém
soét d6i voi cae chinh sanh tai u:hmh va hoat d0ng. Anh hwéng dang ké thé hién & quyén tham gia
vao vige dira ra cac qu},ret dinh vé chinh sich ti chinh va hoat déng ctia doanh nghiép nhéin diu tr
nhung khéng kiém soat cde chinh séch ndy.

Chi nhdn ban ddu

Cac khoin du tr vio cong ty con, cang ty lién két duge ghi nhan ban dau theo gia gbc, bao gf‘:rm
gi4 mua hofic khoan gép vén céng cde chi phi lién quan tnrc tiép dén vige diu 1. Trudmg hop déu
fir bing tai san phi tién 18, gi4 phi khodn déu tr dugc ghi nhin theo gi4 trj hop 1y cla tai san phi
tien té tai thoi diém phét sinh.

Hiin rhu}é: minth nay i mot bd phdn hop thank vwa phai duegee dpe ol wid Bdo odo 16 chird 14
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAX

Dia chi: Duéng Nguyén Thj Pinh, phuimg Cat 1.4, thanh ph Thi Dire, thanh phd Ha Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAQ TAI CHINH

Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024

Ban thuyét minh B4o cdo thi chinh (tiép theo)

C4 tic vi loi nhudn cta cde nim tnrde khi khodn dau tu duge mua duge hach todn gidm gid (rj cia
chinh khoan diu tr dé. C4 tirc va loi nhudn etia cée k¥ san khi khoan du tu duge mua duge ghi
nhén doanh thu. C4 tic duoe nhin bing cb phiéu chi duoc theo doi sb Twgng ¢6 phicu ting thém,
khong ghi nhin gi4 trj ¢d phiéu nhan duge,

Die phong ton thit cho ede khodn dédu twvao edng ty con, ¢ong ty lién két

Dur phong tén (hiit cho ¢ac khodn dén tr vao cong ty con, ¢dng ty lién két duoc trich 1aip khi cong
ty con, cang ty lign két bi 1, véi mire trich lp bing chénh 1&ch giiia von d4u tu thyre t cha cée bén
tai clng Ly con, cﬂng ty lién két va vén chi s& hitu thue ¢6 tai ngay lcét thiic nim tii chinh nhén vai
iy 18 s& him von diéu 18 thuc gop ciia Cong ly tal ¢bng ty con, cdng ty lién két. Néu edng ty con,
cong ty lién két 1a dbi twong lip Béo cdo tai chinh hop nhat thi cn efr 4 x4e dinh du phong ton
thét 1a Béo cdo tai chinh hop nhit.

Ting, gidm s6 dir phong tin thit diu tu vio cdng ty con, cdng ty lién két cin phai trich Jap tai ngay
két thiic nim tai chinh dugc ghi nhiin vao chi phi tai chinh.

Cie khodn diu tir vao cong cu von ciia don vi klde
Déau fir vao céng cu vén clia dom vi khde bao gdm cac khoan diu tr céng en von nhung Céng ty
khéng 6 quyén kiém sodt, dong kidm sodt hofic ¢d nh hwdng déng ké ddi véi bén duge diu .

Céc khoan diu tr vio cong cu vén eha dom vi khae duge ghi nhin ban diu theo gta gée, bao ghm
gid mua hofic khodn gép vén cdng cac chi phi trye tiép lién quan dén hoat déng ddu tr. C& tirc va
loi nhudn cia cic nim trirde khi khodn diu tr dugc mua duge hach todn gidm gia trj cia chinh
khodn ddu tw d6. CH firc va loi nhufin cia céc ky sau khi khoan diu fir duoc mua dwge ghi nhin
doanh thu. Cé tite drge nhén bing c¢d phidu chi dwge theo dai sb luong cb phiu tang thém, khéng
ghi nhén gi4 tri ¢d phiéu nhn drgce.

Dur phong tén that cho cde khodn dati tie véo cong cu von ciia don vi khde

Déi véi khodn ddu tr vio cing cu vin eta don vi khic khong phai 12 té chirc niém yét, khéng xéc
dinh dwoe gia tri hop ly tai thoi diém béo cdo, viée 1ap du phong ﬁum.. ihu‘c hitn ¢dn e vio khodn
16 ctia don vi dli’ﬁi‘c déu tur, vai mire trich lip bdug chénh léch giita von diu tu thye € eta r:.{u: bén
tai dom vi va vén chit so hitu thye ¢d (ad ngay két thiic ndm tai chinh nhéin v&i ty 1¢ s& hitu von diéu
1& thyre gop etia Cong ty tai don vi do.

Ting, gidm s6 dy phéng tén thét dau tir vio cong cu von ciia don vi khac cdn phai trich l4p tai ngay
két thiic ndm tai chinh duoc ghi nhin vao chi phi tai chinh.

4. Cac khoao phai thu
Céc khoin ng phéi thu drge trinh bay theo gid tri ghi s6 trir di cde khodn du phéng phai thu khé dbi.

Viéc phén loai cAc khodn phéi thu Ia phai thu khich hing va phai thu khic duge thue hién theo
nguyén tic sau:

o  P’hai thu ¢ha khéch hang phan dnh cac khoin phai thu mang tinh chét throng mai phét sinh tir
giao dich co tinh chét mua — bén gifta Cong ty va nguéi mua 14 don vi dde lap véi Cong ty.

o Phai thu khac phan 4nh efc khoan phai thu khéng cé tinh thvong mai, khéng lign quan dén
giao dich mua — bin.

Dnr phong phai thu khé doi dwge 1p cho fimg khoan no phii thu khé doi sau khi da bi trir vdi
khoan no phii ra (néu ¢6). Mite trich 1dp cin cfr vio twdi ny qua han cia cic khoin ng hofc du
kién mirc t6n thét ¢ thé xay ra, cu the nhur sau:

Berr thuoedt misthy ndy 13 e b phde hap think v& phii fwge dpe dng wit Bdo cda 187 chink 15
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAX _

Dia chi: Puéng Nguy&n Thi Dinh, phwémg Cét L, thanh phé Thi Die, thanh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho n#im tii chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024

Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tifp theo)

s  Dbi vdi no phai thu qud han thach lodn:
- 30% gié tri ddi vé&i khodn no phai thu qué han tir trén 6 thang dén dudi 1 nam.
- 50% gi4 tri ddi v&i khodn ng phai thu qua han tir 1 ndm dén dudi 2 nim.
- 70% gié tri d6i v&i khodn ng phai thy qué han tir 2 nim dén duéi 3 nam,
- 100% gia tri d6i voi khodn ng phai thu qua han tit 3 nim trd 1én.

o  D&jvai ng phai thu chira qua han thanh todn ohung khé ¢é kha nang thu héi: cin eir vao dw
kién mitc ton thit d& p du phong.

Tang, giam s dur dir phong no phai thu khé ddi cén phai trich [ap tai ngly két thite ndm tai chinh
dirgie ghi nhiin vio chi phi guén Iy doanh nghiép.

5. Chi phi tri trude
Chi phi trd trude bao gbm cée chi phi thue té d4 phat sinh nhumg ¢6 lién quan dén két qua hoat
déng san xuét kinh doanh ciia nhigu ky ké tofn. Chi phi tra tnzde cia Cong ty chi yiéu 1a cong o,
dung ¢y, chi phi sira chiva tai san ¢b dinh va chi phi bao hiém phuong tién. Cac chi phi tra tnrde ndy
dirge phén b trong khodng thdi gian trd tnirdc hodie thési gian céc loi ich kinh t¢ twong (mg duoc
lao ra tr cée chi phi nay,

Chi phi Cong cu, dung cu
Céce edng cu, dung cu da dua vao sir dung duge phin bd vao ehi phi theo phuong phip dudng thing
voi tho gian phin bd khéng qua 03 nim.

Chi phi bio hiém phwong tién
Chi phi bdo him phwong tién duge phén bd vao chi phi sin xudt Kinh doanh theo phwong phip
dwéng thing theo thén gian trén hop déng bao higm.

Chi pht siea chita tai sdn i dinh
Chi phi stra chita tai sin ¢& dinh phat sinh mét 1n ¢6 gid tri Iém duge phén bd vio chi phi theo
phrong phap duéng thang trong 03 nim.

6.  Taisin cd dinh hiru hinh
Tai sin ¢b dinh hiru hinh drge thé hién theo nguyén gid trir hao mon liy ké. Nguyén gid tai sin ¢b
dinh hire hinh bao gém toan bd cic chi phi ma Céng ty phai bo ra dé ¢t dugc tai sin eb dinh tinh
dén thoi diém dua tii sdn d6 véo trang thai siin sang sir dung. Cac chi phi phét sinh sau ghi nhin
ban diu chi duge ghi tang nguyén gia tai sin cé dinh néu cc chi phi nay chic chan lam ting lgi ich
kinh té trong trong lai do sir dung (i1 sin d6. Céc chi phi phét sinh khéng théa min didu kién trén
dirgre ghi nhiin 14 chi phi san xuét, kinh doanh trong niim.

Khi tii sin ¢b dinh hitu hinh dwrge bén hay thanh 1Y, nguyén gid va gid (ri hao mén iy ké duge xda
st va 1gi, 18 phét sinh do thanh ly duoc ghi nhéin véo thu nhép hay chi phi trong nim.

Tai sdn ¢b dinh hitu hinh dwoc khiu hao theo phuong phép dwdng thing dua trén théni gian hitu
dung ude tinh. $6 nim khiu hao cha cée loai thi sin 6 dinh hitu hinh nhy sau:

Loai tai sin cb dinh S nam
Nha cira, vit kién triic 05—-30
My méde va thiét b 03-12
Phirong tién vin tai, tru}*én diin 06
Thiét bi, dung ¢y quan ly 03 - 06
‘T4 sin ¢6 dinh khic 02 - 06

Hin .r.imyé.r riin ey B mds b phan oy thanh va phat diege dpe iy vad Brio cdo idi chinh 16
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAX

Dia chi: Duémg Nguyén Thi Binh, phuwéng Ct 1.4i, thanh phd Thit Birc, thanh pho Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 néim 2024

Ban thuyét minh Bio efo thi chinh (tifp thea)

7. Thisan cb dinh vb hinh
Tai san cé dinh vé hinh duoe thé hign theo nguyén gia trir hao mon lify ké.
Nguyén gra tAi sdn ¢b dinh vé hinh bao gdm lodn bd cée chi phi ma Cang ty phii bé ra dé ¢ duoc
tai san cd dinh tinh dén thii diém dwa tai san d6 vao trang thai sin sang sit dung. Chi phi lién quan
dén tai sdn ¢& dinh v6 hinh phét sinh sau khi ghi nhin ban déu duge ghi nhin 13 chi phi sin xuét,
kinh doanh trong nam trir khi cc chi phi nay gan lién vai mét tai sin o djoh vo hinh cu (hé va lim
tang loi fch kinh (€ ¥ cée ti san nay.

Khi tii sin ¢& dinh v6 hinh dwge ban hay thanh Iy, nguyén gid va gid tei hao mon liiy ké duge xda
sé va 1ai, 16 phét sinh do thanh |y diroc ghi nhiin vao thu nhip hay chi phi trong ndm.

Tai sén ¢ dinh vé hinh cia Céng ty bao gbm:

Ouyén sie dung dit

Quyen sir dung dd‘i I lodn b:f} cée chi phi thue té Lung Ly 4 chi ra ¢4 lién quan tive tiép téri dit sit
dung1 bao gbm: tién chi ra dé cé quyéen sir dyng dt, chi phi cho dén bi, gidi phtﬁng mal bing, san
lip miit bﬁﬂg, 1¢ phi trrde ba... Quyén sit dung ddt durge Nha mrée glan cé thu tién st dung dét:
duroe khéu hao theo phuong phép dudmg thing dya trén thai gian giao dat (50 ndm).

Clueong trinh pﬁén b mady tinh

Chi phi lién quan dén céc chtrr:mg trinh phin mém may tinh khdng phai la mot b phin gin két vai
phin ciing ¢é lién quan dugc von hoa. Nguyun glﬁ -::ua phan meém may tinh la lu"m bd cdc chi phi
ma Céng ty da chi ra tinh dén théi diém dua phin mém vio si dung. Phén mém may tinh dugc
khéu hao theo phuong phap dudng thing trong 03 - 04 ndm.

8  Chi phi xiy dung cw ban d& dang
Chi phi x&y dung co ban d& dang phan anh céc chi phi lién quan truc tiép (bao gom ca chi phi 1
vay co lién quan phii hop véi chinh sich ké todn ciia Céng ty) dén cdc tai san dang trong qué trinh
x4y dirng, may mdc thiét bi dang lip dat ¢é phye vu cho muc dich san xut, cho thué vi quin Iy
ciing nhir chi phi lién quan dén viée sita chita tai san ¢6 dinh dang thyre hién. Céc tai san niy duge
ghi nhén theo gid gde va khang duoc tinh khiu hao.

9.  Cic khodn ng phai trd va chi phi phai tra
Céc khon no phai trA v chi phi phéi trd dwge ghi nhén cho s6 tién phii (rd rong toong lai lién
quan dén hang hoéa va dich vu da nhén dugc. Chi phi phai trd dirge ghi nhan dia trén céc wde tinh
herp Iy vé s6 tign phai tra
Viéc phén loai cdc khoan phai tra 1a phai tra nguoi bin, chi phi phéi trd va phai trd khic dwge thue
hién theo nguyén tic sau:

o Phai trd ngudi ban phan dnh cde khoan phai tréa mang tinh chét thuong mai phét sinh o giao
dich mua hang hda, dich vy, tai sdn va ngurdi ban 1a don vi doc lap véi Cong ty. _ )

e Chi phi phai trd phan anh cac khoan phai tra cho hing hoa, dich vu di nhan duoc tir ngum hm
hodc di d cung céip cho ngudi mua nhung chwra chi trd do chua ¢6 héa don hofic chua @i hd sm‘ T
tai Ligu ké man vé cac khodn phéi tra cho ngudi lao dfng vé tién luong nghi phép, céc khoai]*
chi phi san xuit, kinh doanh phii trich trwde.

= Thai tra khic phén 4nh céc khoan phai tra khéng co tinh thuong mai, khdng lién quan dén gia
dich mua, bén, cung cép hang héa dich vu.

=
2

Céc khoan ng phai trd va chi phi phai tra duge phén logi ngﬁn han va ddi han rén Bi'tng cin doi ké
todn ciin cir theo ki han con lai tai ngay két thic ndm tai chinh.

B Mt mink way I mde be phan hop thanh v phai deoc doc cling vei Bdo o 16 chinh 17



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Buimg Neuyén Thi Dinh, phwémg Cét Lai, thanh phé Thi Pire, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh (tidp theo)

10. Vi chi sé hitu

Vén gép cita chii sé hitu
Vén gép cia chil s& hitu dirge ghi nhin theo sé vén thyre té da gop ciia céc cb déng.

Thiing dir von cé phin

Thing dir vén b ph'én duge ghi nhén theo s chénh léch giita gia phét hanh va ménh gia cd phiéu
khi phdl hinh ln diu hodc phat hm:lh bd sung, chénh l@:.,h glua‘i zid téi phat hanh va gid 1 z.u sich
ciia ¢b phiéu quy va cén phan vén ciia trai phidu chuyén ddi khi dfo han, Chi phi truc tiép lién
quan ﬁéﬂ vléc phét himh b sung b phifu vi 141 phét hinh cb phiéu qui duge ghi gidm thing di
vén cd pha_n

11. Phdn phdilgi nhuéin

Loi nhufn sau thué thu nhip doanh nghiép duge phin phdi cho cde cé déng sau khi da trich lip cde
quy theo Piéu 1& ciia Céng ty ciing nhu cic quy dinh cia phap luit va di duoc Pai héi déng cb
démg phé duyét.

Viée phiin phéi loi nhudn cho cée ¢b dong duge ciin nhic dén cde khodn mue phi tién té ndm trong
loi nhuan sau thué chua phin phn:“':ui ¢t thé anh hudmg dén ludng tién va kha ning chi (td ¢6 tic nhur
&t do ddnh gid lad (34 sin mang di gop vbn, 181 do daah gid lai ¢de khodn muc tién té, cde chng cy
tai chinh va céc khodn muc phi tién t€ khéc.

€6 tite duoe ghi nhin 14 ne phai tra khi duge Dai hoi dong cd déng phé duyét.

12. Ghi nhin doanh thu va thu nhip

Doanh thu cung cip dich vu

Doanh thu cung c:fip dich vu dwoc ghi nhiin khi d%rng thii thoa min cée didu kitn sau:

e  Doanh thu duye x4c¢ dinh twong dbi chic chin. Khi hop déng quy dinh ngudi mua duge quyén
trfE lai dich vu dﬁ mua theo 11.11E5ng didu kién cu thé, doanh thu chi ri]‘ui,m ghi nhin khi nhitng
d'{éu kién cu (hé d6 khong con (6n 31 va ngwdd mua khong doge quyén ted lai dich vu 8 cung
cap.

e Cong ty d3 hodc s€ thu duge lgi ich kinh (€ tir giao dich cung cép dich v dé.

o Mac dinh dugc phﬁn céng viéc di hodn thinh vio théi diém bdo cdo.

e Xic dinh dwge chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi d¢ hodn (hinh gizo djch cung cip dich
vu da.

Trrémg hop dich vy dirge thire hién trong nhiéu ki thi doanh thu dirge ghi nhén trong k¥ duge ¢in
cir vio két qua phs]in comg viéc di hodn thinh vio ngay két thic ki ké todn.

Doanh thu che theé tai san hogt dong

Doanh thu cho thué tai san hoat déng duoc ghi nhéin theo phrong phép duémg thing trong sudt théri
gian cho thué. Tign cho thué nhén trirée ciia nhidu ky duoc phin bd vio doanh thu phit hop véi thed
gian cho thué.

Tién Idi
Tién ldi duoc ghi nhin trén co sé thi gian va I sudt thue € tmg ky.

Fen theapdt msivh w0 it bef v Bop think v phal dugee dpe ciing v Bdo edo 161 ehin 18



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Buéng Neuyén Thi Dinh, phwdng Cat L4, thanh phﬁ Thi Bire, thanh phf‘: 14 Chi Minh, Viét Nam
BAD CAD TA1 CHINH

Cho nim tai chinh két thiic ngiy 31 thing 12 ndm 2024

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh (liép theo)

13.

14.

15.

16.

C# tike va loi nhudn diroe chia

Cé tire va lgi nhudn duge chia duge ghi nhan khi Cong ty duee quyén nhan 6 tirc hodic 1gi nhugn
tir viéc gop viin. Cd tire diroc nhén bing ¢6 phi¢u chi duge theo déi so lwong ¢f phién ting thém,
khéng ghi nhin gi tri ¢b phiéu nhan duge.

Cae khodn chi phi

Chi phi 14 nhitng khodn 1am gidm loi ich kinh te dwoc ghi nhan tai thei diém giao dich phét sinh
hoiic khi c6 kha ning tuong doi chiic chin s& phat sinh trong tirong lai khéng phan biét d4 chi tién
hay chura.

Cée khoan chi phi va khoén doanh thu do nd tao ra phai duege ghi nhin déng thévi theo nguyén tic
phit hop. Trong trdng hop nguyén tie phit hop xung dét véi nguyén tic thin trong, chi phi duge
ghi nhén c&n eir vao ban chat va quy dinh ctia cde chuin mye ké todn dé dam bio phin dnh giao
dich mdt cich trung thare, hop 1y,

Thué thu nhap doanh nghiép

Chi phi thué thu nhép doanh nghigép chi bao gtjjm thué thu nhdp hién hanh, duoc tinh dua trén thu
nhép tinh thué. Thu nhip tinh thué chénh 1&ch so véi loi nhuéin ké tofn 13 do didu chinh cdc khoan
chénh léch tam thdi giira thué va ké todn, cée chi phi khéng duge trilr cling nhur diéu chinh ecdc
Kkhoan tha nhép khéng phai chiu thué va cic khoan 16 duge chuyén,

Bén lién quan

Cac bén duoc coi 14 lign quan néu mdt bén ¢d khi nang kiém sodt hodc ¢ anh hudng ding ké dbi
vé&i bén kia trong vige ra quyét dinh cac chinh séch tai chinh va hoat déng. Céc bén ciing dwge xem
14 bén lién guan néu ciing chiu sir ki¢m soét chung hay chiu anh huéng déng ké chung.

Trong viéc xem xét moi quan hé ciia cac bén lién quan, ban chét ciia moi guan hé duoc chil trong
nhiéu hon hinh thite phip 1.

B#o cio theo bd phan

B phén theo linh vire kinh doanh [a mét phin ¢6 (hé xdc dinh riéng biét tham gia vio qua trinh sin
xufit hodic cung cfp sin phém, dich vy va ¢6 rii ro va lgi ich kinh € khéc véi cdc b6 phin kinh
doanh khac.

B{ phén theo khu vire dja Iy 1a mt phin 6 thé xic dinh riéng bigt tham gia vao qué trinh sén xuat
hodc cung c{'ip san phﬁjm dich vu trong pham vi m{l mbi triréng kinh té cu thé va co mii ro va lgi
ich kinh té khic vdi cée b phin kinh doanh trong cac méi trudmg kinh té khie.

Théng tin bi phin duce lip vé trinh by phi hep véi chinh sach ké toan ap dung cho viée lip va
trinh bay Bao céo t4i chinh ctia Cong ty.

Wl .
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Dudng Nguyén Thi Dinh, phardng Cat Lii, thinh phé Thi Pirc, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CRINH

Cho nfim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024
Rin thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo)

V., THONG TIN BO SUNG CIHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI
KE TOAN
1.  Ticn va cdc khoan trong duong tién

S cudi niam

Tién mit

360.887.624
31.368.805.036

- _St‘} dau nam
27.357.388
32.185.139.079

Tién giri ngan hing khéng ky han
Céc khoén tirong dweng tién (tién girf ngén

himg cb k9 han ghe khong qud 3 thing) 60.000.000.000 195.958.872.266
Ngan hing TMCP Nam A J0.000.000.000 180.000.000.000
Ngdn hang TMCP Céng thomyg Vier Nam 10.000.000.000 15.958 872 266
Cong 01.729.692.660 228.171.368.733

2.  Chc khodn déu tw tai chinh

2a.  DPiu tw nim gie dén ngay ddo han
86 dir cudi nim 13 cde khodn tién gt ngén hang cé ki han 06 — 12 thang tai cde Ngin hing thuong
mai, c6 gid tri ghi sb bang giA goc, 1 sudt tir 2,9% dén 4,4%/ndm.

2b.  Diu tir gép vin vio don v khdce

i A o ¢ 2
Si endl nAm S0 dau nam

Gia ghe Dir phing Gid gie Dir phing
Déu tir vao edng ty con - CTCP i |
Tidp vin Qude t& Cing CAL L4 0 19.000.000.000 19.000.000.000
o i wii g G
ot yig oong Ty iea ket -CILY  woons snnionn - 78.225.400.000 ;

Tén Cing Qué Vo @

Béu tr gép von vao don vi khic -
CTCP Cao su thanh phé 116 Chi
Minh @

Cong

2.258.600.000 (1.637.309.606) 2.258.600.000 (1.637.309.606)

99.484.000,000 (1,637.309.606) 99.484.000.000 (1.637.309.606)

@ Taingay két thie ném tai chinh, Céng ty s& hitu 1.900.000 cb phén, tvong drong 54,29% vin dicu
1é ciia Céng ty C4 phin Tiép vin Qudc 1& Cang Cét Lai, khéng thay ddi so vai s6 dau nam.

i Taj ngay két thic nim tai chinh, Céng ty s& hiru 2.523.400 ¢b phén, ménh gid 25.234.000.000
VND, gid tri ghi s 14 78.225.400.000 VND, trong ttng vdi 20% von diéu 1é ciia Céng ty CH phin
Tén Cang Qué Va, khéng thay ddi so véi s6 ddu nim.

) Tai ngay két thie ndm tai chinh, Céng ty sir hi 225.860 ¢b phén, trong duong 0,83% vén didu 18
ciia Céng ty Co phin Cao su thinh phd H Chi Minh, khéng thay déi so vai s6 dau nim.

Gid tri hop lp
Cong ty chira X4c dinh gia tri hop Iy ciia cde khoan diu tr khéng ¢6 gid niém yét do chwa ¢6 hudng
dan cy thé vé vige xde dinh gia tri hop 1.

Tinh hinh hoat dong cia cdng ty con, cong ty lién két
Céng ty con, Céng ty lién két dang hoat ddng kinh doanh binh thuomg, khong co thay ddi lém so
vai ndm trudc.

B thpdr mivch nay i mt bg phan Fop thanh va phdi duse doc cimg vei Bdo edo 147 chink 20
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAX

Pia chi; Pudmg Nguyén Thi Binh, phuimg C4t 141, thanh phé Thit Dire, thanh phé T18 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH
Cho nim tai chinh két thie ngay 31 thang 12 nim 2024
Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

Giao dich vdi cong ty con, céng ty lién két
Céc giao dich trong j,féu gilta Céng ty voi cing ty con, cing ty lién két nhur sau:

Nam nay Niam trwdc
Céng ty Ci phiin Tiép viin Quic 1é Cang Cdt Ldi //:;
Sir dung dich vu ciia Cong ty con 8.236.908 928 8.553.325.188 [
Doanh thu dich vu tir van di cung cﬁp 120.000.000 120.000.000 |;. f(
Lii ban héng trd chim 4.961.273 363.951.680  \.y
Céng ty con chia ¢d titc 855.000.000 = \%J
Céng ty Cb phin Tdn Cang Qué Vi
Céng ty lién két chia ¢d tic 6.013.554.495 4.535.759.103,
3. Phai thu ngin han cia khéch hang
Sfl_ cpfl_i nim S6 ddu nam
Phai thu ede bén lién quan 44.217.043.516 3.179.619.019
Céng ty TNHE M1V Tong Congty Tan Cing. 10 043 516 975.932.428
Sa1 Gon
Céng ty Cb phan Tiép van Quéc té Cang Cat Lai = 2.203.686.591
Phai thu cdac khaelt hang khde I .73?.4’68.311‘:_1 1.13 ?.4!5{'!‘.3”{
Cong 45.354,.511.826 4.317.087.329
4. Tra trede cho nguwdi bin ngin han
S6 cudi niam S6 diu nam
Tri tricd'c che cde bén lign quan 8.358.000.000 S55.411.817
Céng ty Cb phén Tiép vin Quéc té Cang Cat Ll 6.000.000.000 <
Céng ty Cb phén Djch vy K§ (hudt Tan Cang 2.358.000.000 =
Céng ty Cb phin Xiy dung Céng trinh Tén Céng = 555.411.817
Tra tricde cho ngwdi ban Ehac 5.221.060.952 "
Liebherr-Mcctec Rostock GMBH 4.603.932.000 3
Céc nha cung cp khéc 617.128.952 -
Cong 13.579.060.952 555.411.817
5. Phii thu ngén han khac
S6 cudi nam S6 dau nim
Gia tri D phbog Gih tri Dy phong
Phdi thu cdc bén lién quan - - 7.606.783.625 o
- Lo Keped s £ s
Phai thu cde t6 chire va ci nhiin khdc 11.575.461.293 (3.386.023.629) 8.862.531.714 (17.558.56.
Dy thu 18 tién giri ¢6 ky han 4.800.972.602 - 2.050.443.023
Tamithg 20.000.000 - 57.600.000
Céng ty TNHF MTV Quang ‘Thai Hong®™  6.736.930.124 (3.368.465.062)  6.736.930.124
Cac khoan phai thu ngﬁ"m han khac ~17.558.567  (17.558.567) 17.558.567 (17.558.56"
Cing 11.575.461.293 (3.386.023.629) 16.469.315.339 (17.558.56"

B thinpét minhy sdy 16 mgt be phs hop thanh v phai duse doc cimg vl Bdo edo téi chink
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Neuy2n Thi Binh, phutmg C4t L&i, thanh phé Thi Bire, thanh phi HS Chi Minh, Viét Nam
BAD CAO TA1 CHINH

Cho néim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024

Ran thuyét minh Béo cdo tai chinh (tigp thea)

@ Khoan 1 phai thu Cong ty con theo cde hop dong ban tai bﬁu ngay 31/12/2017, thanh todn theo
phirong thire trd chém, véi lai suét tra chim 13 5% tinh trén sb dir no gidm din.

@ Phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thai Héng theo cée quyét dinh ciia Tda 4n lién quan dén vo

viée tranh chdp hap dong hop tic kinh doanh glfra Téng Céng ty Nong ngh:cp 54i Gon — Tréch "’{‘:
nhiém hiru han Mt thanh vién val Cong ty Cé phin Cang Cét 1.ai va hop dong g git hing héa ”“
giita Cong ty TNHH MTV Quang Théi Hong véi E‘ﬂng ty Cd phin Cang Cét 1.4i, theo dd Cﬁng Ly C
phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thai Hong sé tién 6. ?36 930.124 VND (bao gbm tién thué E
vi lién 14i). Do Cong t}.r TNHH MTV Quang Théi Héng van chua thye hi¢n nghia vu thanh todn Ci
theo Ban an va cac quyei dinh thi hanh an, Chi cuc Thi hanh 4n dén sy quan Binh Thanh da ban 2}._
hinh Quyﬁt dinh s 67/0D-CCTHADS ngiy 8/5/2023 vé viéc tam hodin xuét canh dbi véi Ong p=
Neuyén lHoang Hai — Dai dién theo phap Judt cia Cong ty TNHH MTV Quang Thai Héng.
6.  Dirphong phai thu khéd d6i
Si cudi nim _ Sb du Am
Thii gian E Gidtrjdalap  Thivi gian 5 Gid trj dd lp
_ qud han Gid ge dy phong qui han Gia gbe dy phing
Tir trién 1
Coui by THE MY nimdén 6736930124 (3.368.465.062) : :
Cuang Thai Hang dudi 2 i
Cic khich hang khac Trén3nam 779276877  (779.276.877) Trén3nim 779.276.877  (779.276.877)
Ciing 7.516207.001 (4.147.741.939) _ 779.276.877 _ (779.276.877)
Tinh hinh bi¢n déng dir phong no phai thu kho doi nhwr saw:
Nim nay Niam trwde
Sé dan nim 779.276.877 779.276.877
Trich 1ap dir phong trong nam 3.368.465.062 -
S6 cudi nim 4.147.741.939 779.276.877
7.  Hing ton kho
86 cubi nim S6 dAu nam
Cong e, dung cu A4207.217.455 5.185.890.519
Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang 1.323.457.756 z
Cing 5.530.675.211 5.185.890.519
8.  Chi phi tra trirde
Ba.  Chi phi tré trede ngin han b
S_ﬁ cubi nim S ddu nam ta
Chi phi bao hiém phrang tién 147.818.827 154.171.775 7o
Chi phi stra chita cén, cén tau 1.442.581.819 - “ Hl
Cong 1.590.400.646 154171775 AT
)
8b.  Chi phi trad tricdc dai han -,

Chi phi sta chita ciu
Chi phi sira chita hé théng ray
Cing

So cudi nam
3.329.1713. 133
11.970.854.750
15.300.027.888

A A oy
So ddu ndm

Bier thaevét minh ndy 1w Bd pluin hep thanh wi phai dvee oo oy vhi Bdo edo 131 chinh
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Nguyén Thi Dinh, phwéng Cat Lai, thanh phd Thii Pire, thanh phé Hd Chi Minh, Viét Nam

BAQ CAO TAI CHINH
Cho nam tii chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2024
Baun thuyét minh Béo cdo thi chinh (tiép theo)

10. Taisdn eo dinh vd hinh

Qu}lfiﬂ sir dung dat

Nguyén gia

$6 d4u ndm 101,262.004.441

Chirong trinh phin
_mél_’_r! may tinh

Cong

280.000.000

101.542.004.441

$6 cuiii pAm 101.262.004.441

280.000.000 101.542.004.441

Trong do:

i khéu hao hét nhung van con sir dung - 280.000.000 280.000.000

(:ia tri hao momn

Sé déu nam 24.694.099.349 280.000.000 24.974.099.349

Khén hao trong nm 1.584.648.084 - 1.584.648.084

86 cubi ndm 26.278.747.433 280.000.000  26.558.747.433

Gid tri com lai

S$6 ddu nim 76.567.905.092 - 76.567.905.092

86 cudi ndm 74.983.257.008 - 74.983.257.008

Trong dd:

Tam théi khong st dyng - # =

BPlang chdr thanh 1y - - -
11.  Chi phi xdy dwng co ban dir dang

Chi phi phit sinh K&t chuyén vho chi B
56 diu nam Lrong niim phi/ chi phi tra trirde i

Mua sém tAi sn cb dinh - 124.061.666 - 124.061.666
iy dimg co ban da dang 553543848 - - 353.543.848
Chi phi sira chifa tai san ¢ dinh 3.353.159.911 0.943.769.730 (12.675.022.678) 626906965
Cong trinh sita chita bdo i hé thong ray 3 358 156,011 0.316.862.765 (12.675.022.676) :
el thiél bj phy rrg cdn cang 56 7
Cdc cdng trivh khde = 626,006,965 626.906.965

Cong 3911703759  10.067.831.396  (12.675.022.676) 1.304,512.479

12. Phai trd ngwdi bén ngin han

= K+ - £ i s
5o cuni nAm 5o dau ndm

Phii trii cic bén lién quan 1.332.442.773 8§28.822.821
Céng ty TNHIT MTV Tong Céng ty Tin Cang Sai Gon 38400487 10.470.301
Céng ty Cé phin Dich vu K¥ thuat Tin Cing 657.594.180 629.039.320
Cong ty TNHH Phét trién Ngudn nhén hre Tén Cang - STC - 189.313.200
Céng ty Cb phén Xéy dung Céng trinh Tén Cang 636.448.106 -
Phai tra cde nha cung cﬁ}v khdae 4.270.537.016 1.905.358.406
Céng ty TNIII Thizomg mai Xdy dumg Hing Linh 2.044.326.72] 1.049.376.088
Cong ty TNHH Thuong mai Dan [ung 810.000.000 -
Céng ty C6 phn BAu tir va Tur vén Thit ké S6 Mt 528.698.393 148.933.373
Céc nha cung cip khic 887.511.902 707.048.945
Céng 5.602.979.789 2.734.181.227

Cong ty khing ¢d ng phéi trd ngudi ban qua han chura thanh toén.

Fan thaydr minh ndy I mat &g phin fep thinh v phal duge dos eiing vef Bdo cda w6 chink 24



CONG TY C6 PHAN CANG CAT LAY

Dia chi: Pudng Nguyén Thi Pinh, phudmg Cat L&, thanh phd Thit Piic, thinh phd Ha Chi Minh, Vigt Nam

BAQ CAQ TAI CHINII
Cho nam tai chinh két thiie ngay 31 thang 12 n&m 2024
Ban thuyét minh Bdo cio tai chinh (tiép theo)

13.  Thué va cic khodn phai nép Nhi nwée
86 dhu nam

S0 phét sinh trong nim

i S
S0 cudi nAm

Phii nép

P’'hai thu

s phii nfp

Sb @3 nop

Thué GTGT hing ban ndi dia -
Thué thu nhap doanh nghi¢p 4.858.754.853
Thué thu nhép ¢4 nhan 1.744.301.038
Thué nha dat "
Tién thué dé
Thué mén bai -
6.603.055.891

Cing

- 13.676.366.718
- 23.963.549. 840

258.319.584

1.870.311.497
15.499.175
861.065.280
3.000.000

(13.676.366.718)
(23.379.653.701) 5.442.650.992

Phai ndp

(3.153.637.968)  460.974.567
(15.499.175)
(602.745.696)

258.319.584 40.389.792.510

(3.000.000)
(40.530.903,258) 5.903.625.559

Thué gid tri gia ting

Céng ty ndp thué gi4 tri gia ting theo phwong phép khéu trir. Thue sudt thué gid tr gia ting nhi saw:

Cung cip nude sach
Cac dich vu khac

Thué thu nhip doanh nghigp

5%
8%, 10%

Céng ty phai ndp thué thu nhip doanh nghiép cho cée khoan thu nhap tinh thué véi thué suit 20%.

Thué thu nhip doanh nghiép phai ndp trong nim duge dur tinh nhir sau:

™Nam nay

Témg lo1 nhufin ké todn trirde thué

Cée khoan diéu chinh ting, giam loi nhufn ké

todn dé xic dinh loi nhuéin chju thué thu nhip

doanth nghiép:

- Céc khodn diéu chinh ting
Thit lao HDOT, BKS khong triec tiép diéu hanh
Chi phi khong hop 1€ khdc

Thu nhép chiu thué

Thu nhép dwge mién thué (ed tire, LN duge chia)

119.887.840.520

6.071.663.174

6.071.663.174
554.700.000
5.516.963.174

125.959.503.694
(6.868.554.495)

Thu nhép tinh thué
Thué sufit thué thu nhap doanh nghiép

119.090.949,199
20%

Thué thu nhip doanh nghiép phdi nép theo
thué suéit phé thing

Diéu chinh thué thu nhip doanh nghigp phdi nap
ciia cide nim trivde

23.818.189.840

145.360.000

Téng Thué thu nhiip doanh nghiép con phai ndp

23.963.549.840

Nim trudge

115.852.6352]12

831.526.487

831.526.487
358.600.000
242,726,487

116.684.161.699

 (4.535.759.103)

112.148.402.596
20%

22.429.680.519

16.043.880

22.445.724.399

Viée xdc dinh thué thu nhiip doanh nghiép phai ndp cia Céng ty duve ¢in o vao ¢de quy dinh
hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhing quy dinh nay thay dbi theo limg thivi ky va céc quy dinh vé
thué @i véi nhiéu loai giao dich khac nhau cé thé duoc gidi thich theo nhiéu cach khac nhau. Do
vily s& thué duge trinh bay trén Bio cdo tii chinh ¢6 thé s& thay doi khi co quan thué kiém tra.

Thué nha diit

Thué nha dét duoc ndp theo théng bio ciia co quan thué.

Hen thievér mink nay 16 mor b phdn oo thinl v phdal deee dor clng vor Bas cdo i@t chinh

25



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Plia chi: Pudmg Neuyén Thi Dinh, phudmg Cat L&, thanh phd Thi e, thanh phd Hb Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAT CITINIT

Cho niim tdi chinh két thic ngay 31 thang 12 n#m 2024
Ban thuyét minh Bdo céo tai chinh (tiép theo)

Tién thué dat

Theo théng bao ndp tién thué dit, thud mat mede theo hinh thire ndp hing nam sé 7512/1B-
CCTTPTE ngay 11 thang 3 nim 2024 tién thué dét phai ndp nim 2024 cho dién tich 59.796,2 m2
tai phudng Cat Lai, thanh phd Thi Die véi muc dich sit dung 14 hoat dong dich v tiu bién 1a

80]1.065.280 VND.

Cic loai thué khdc

Cong tv ké khai va ndp theo quy dinh.

14. Phii trd ngfin han khic
S_fb cuﬁi_ninl S _ﬂ_ﬁu nim
Phai tra cdc bén lién guan 162.000.000 -
Thit lan 11BO)T, BKS 162.000.000 -
Phai trd cdc 6 chite va cd nhin khdc 6.059.297.527 6.637.483.197
Kinh phi cong doin 30.768.126 27.717.942
Bao hiém x4 hai, bao hiém v t&, bao hiém thit nghigp 4,128.734 4.128.720
Nhin ky quy, kv cuoe ngin han 375.750.000 375.750.000
Cb tire phai tra 5.626.596.635 6.217.886.535
Céc khoan phai tra ngén han khac 22.054.032 12,000,000
Cong 6.221.297.527 6.637.483.197
Cong ty khing cono phai tra khic qud han chra thanh toan.
15. Quy khen theéng, phic lgi
Sédaunim  Tiing khic Tﬁu_g d? trm]‘1 Bp. Chiquytrong Sé cudi nam
It i s tir lgi nhufin nim
Quf khen thudng 1.966.322.863 4.000.000 3836971627  (3.532.000.000)  2.275.294.490
Quf phic loi 683.267.707 - 950.242.907  (1.166.430.000) 476.080.614
Guy thaang Ban i ly, 4.859.882 - 349.382.163  (349.382.163) 4.859.882
diéu hanh )
Cing 2.654.450.452 4.000.000 5.145.596.697  (5.047.812.163)  2.756.234.986
16. Von chi s& hiru
l6a. Bing doi chiéu bién ddng cita vin chi s¢ hitu
Layi nhudn sau
Viin gdp ciia Thing dw von Quy ﬂ:'iuwt:r thué chua phiin
chii s& hifiu cophin  phit trien phii Cing

Nim rricdc

Sb du dfu nim

Lo nhufin trong ndm
Chia cb tirc

Trich quy khen thudng
BDH tir LN niim trudc
Trich qui khen thudmg,
phiic lgd tir LN trong nam

340.000.000.000 60.123.448.000

101.852.596.289

- (125.120.000.000)

Sit dur cudi nim

340.000.000.000 60.123.448.000 101.852.596.289

125613728344
93 406.910.813

627.389.772.63"
93406510812
(125.120.000.000

(313.409.706) (313.409.706

(4.670.345.541)  (4.670.345.54]

§8.916.883.010  590.892,928.19¢

Bein thievér i nine 34 mde ba phdn hom thdnh wi ahdi G Soc clme wii Boo cobo Gt chind
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Budng Nguyén Thi Binh, plarémg Cét Lai, thanh phd Thi Bire, thinh pI1S H& Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho niim tii chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh (Liép theo)

Lyi nhufin san

Véngoépein  Thingdwvin  Quf diu tur thué chira phén

chii 5& hifu ¢é phin phat tritn phdi - Ciing
N nay
%6 dur ddu nim 340.000.000.000 60123445000 101.852.596.259 88.916.883.910 300.892.028 199
Loi nlufn trong nim - - - 095.924.290.680 95.924.200.680
Chia cb firc - - (88.400,000.000)  (85.400.000.000)
Trich qu¥ khen thadng L ) ) 49382 163
BDH tir LN nifim tnrée PA9ABL163) ol L
Trich quy kuen thudng, ; . 4.796.214.534 214.534)
phtic lgi tir LN rong nam _( i _1 (4.796.214.534)
S dur cudi ndm 340.000.000.000 60.123.448.000 101.852.596.289 91.295.577.893 593.271.622.182

16b. Chi tiét vin gp cita chil s hiru

A, 2

X £ia T 2k X i1
50 cudi nAm 50 daun nam

Vén déan tir ciia Nha nude

Cong ty TNHH MTV Tong Céng ty Tan Céng

Sai Gon

Cong ty TNHH MTV Dich vu Céng ich Thanh
nién xuny phong

Vén gop ciia cac cb déng khic

Thiang dv vbn ¢d phin

Cing

162.149.200.000

87.161.700.000

74.987.500.000

177.850.800.000
60.123.448.000

162.149.200.000

87.161.700.000

74,987.500.000

177.850.800.000
60.123.448.000

400.123.448.000

400.123.448.000

16c. Cé phitu

S6 lrgmg cd phidu phd théng ding ky phét hanh
S6 lwong c6 phién phd théng da phat hanh
56 lrong cb phiéu phé théng dang luu hinh

Ménh gid ¢é phién dang hru hanh: 10.000 VND.
17d. Phén phéi lgi nhugn

X £ ¥
S0 cuvi nim

A 2 -
S50 dau nim

34,000.000
34.000.000
34.000.000

34.000.000
34.000.000
34.000.000

Trong néim, Céng ty 43 phén phéi lgi nhudn theo Nghj quyét Pai hoi ¢b dong thirdmg nign nam
2024 s6 19/NQ-DIHBCB/CLL ngay 03 thang 6 nim 2024 nhu sau:

Phiin p.":c‘f:' lot nhuiin sau thué ndm 2023

s Trich quj khen thwdng Ban diéu hinh

®  Chia ¢ tite

Tam phiin phoi lgi nhudn sau thué nim 2024

s ‘Trich quy khen thudmg, phic loi (5% LNST)

VND

349.382.163
#8.400.000.000

4.796.214.534

Rén thuyd mrinh wiyp 1 mar BE phdn hop il vé phil duge doc e vt Hda ado 147 chink
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Birémg Npuyén Thi Binh, plurémg Cét Lai, thanh phd Thit Dire, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAD TAI CHINH

Cho nim tii chinh két thic npay 31 théng 12 nam 2024

Rin thuyét minh Bdo efo (ai chinh (tiép theo)

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KITOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT DONG KINH DOANH

1.  TDoanh thu ban hang va cung cip dich vu

la. Téng doanh thu

Doanh thu dich vy cho thué cing bién

Doanh thu dich vu cho thué thiét bi xép d&

Doanh thu dich vu khac
Cong

MNam nay
153,000.000.000

23.800.483.512

190,944.857.877

1b.  Doanh thu bdn hing vi cung cdp dich vi cho cde bén lién quan

Nam nay

Céng ty TNHH MTV Tiong Céng ty Tin Cing Sai Gon

Doanh thu dich vu cho thué cang bién

Doanh thu dich vu cho thué thiét bj xép di

Doanh thu dich vu vén chuyén
Doanh thu dich vy khiéc
Cing

2.  Gifvon hang bin

Gia vin dich vu cho thué cing bién

Gi4 vén dich vy cho thué thiét bi xép d&

Gia vin dich vu khiic
Cong

3.  Doanh thu hoat dGng 14i chinh

Lii tién giri ngn hing cd ky han

1.4 tién giri ngan hang khdng ky han
Cd tire, Ioi nhudn dwge chia

I.4i ban hang tra cham

Cong

4.  Chi phi tai chinh

Dir phong gidm gi4 d&u tr (ai chinh dai han

5, Chi phi ban hing

Chi phi dich vy mua ngodi
Chi phi ban hang khac
Cing

153.000.000.000
23.800.483.512
7.104.240.000
6.645.034.365

190.549.757.877

NAm nay

22.838.155.86]
20.949,146.670
14.351,352.113

58.138.654.644

Nam nay

8.743218.747
276.966.956
6.868.554.495
4961273

15.893.701.471

Nim nay

Nam nay

720.954.000
387.666.560

1.108.620.560

MNam trve

150.000.000.000
25.053.140.539
11.714.117.160

186.767.257.6

MNam tl‘l.l’

o
150.000.000.000
25.053.140.539

11.594.117.160

186.647.257.699

Nam trudc

29.683.0064.895
22.295.789.242
10.052.960.964

62.031.815.101

MNim trwde

9.834.240.704
150.572.125
4.535.759.103
363.951.630
14.884.532.612

Nim trude J

1.637.309.606

Nam trirde
025.464.000
824.863.065

1.750.327.065

Hin ;.ﬁr;_;é'f weierks oy b dnge b phdn hom hidnk ve phat dinge doc cimg vai Bdo odo (6§ chink
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Nguy&n Thi Dinh, phuéng Cét L, thanh phd Thi Dire, thanh phd H& Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho naim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo)

6.  Chi phi quin Iy doanh nghiép

- Nam nay Niam trude
Chi phi ¢ho nhén vién  12.566.166.458 9.875.398.282
Chi phi vit liéu quan ly 125.633.778 221946 678
Chi phi d6 ding van phong 329.933.515 251.048.787
Chi phi khau hao tai san ¢d dinh 1.901.419.641 1.831.091.712
Thué, phi va 1¢ phi 23.684.175 18.809.175
Dyr phong phéi thu khé doi 3.368.465.062 -
Chi phi dich vy mua ngoii 3.383.192.457 2.606.056.060
Céc chi phi khac 6.298.820.896 5.838.615.933
Cong ~217.997.315.982 20.643.056.627
7. Thu nhip khic

Nam nay ~ Nam trude
L1 thanh 1y, nhwong bin (ai sin ¢ dinh 2.073.581.282 L 200,000.000
Tién ban phé lidu, vat tr d qua siz dung 30.310.000 -
E::II] 2:} ;.EL hinh 4n tranh chiap hop déng hop tic . 204.066.047
‘Thu nhép khac o 15 971
Céng 2103891297 494.067.018

8. Chi phi khéc

Nam nay ~ Niam trude
Phat vi pham himh chinh va thué bi phat, truy thu 219.658.000 38.896.871
Chi phi ting hd 71.712.690 184.800.000

Chi phi phai trd vé thi hanh an Tranh chip hop
diing Kiop-the kinh doanh (¥) 1.3k8466400 :
Chi phi khac 181.849 7.016.847

Cong 1.810.018.939 230.713.718

) Theo ban an phic thim s6 132/2024/KDTM-PT ngay 24 thdng 5 nim 2024 ciia Tda an Nhan
dan thanh phé H& Chi Minh lién quan dén v vige tranh chip hop déng hop tic kinh doanh gitra
Téng Cong ty Nong nghiép Sai Gon — Trach nhiém hitu han M6t thinh vién véi Cong ty C6 phén
Cang Cat Lax: I‘."nng t_l,r phai tra cho Tong Céng ty Nong nghiép Sai Gon — Trach nhiém hiru han
Mét thinh vién s6 tién 1.452.880.000 VND (bao gﬂm tIEl"l phén chia doanh thu 13 (héing vi tién
lsii phét sinh do chim thach todn) va phai chiu én phi, s6 tién 55.586.400 VND.

9.  Lai trén cd phiéu

Théng tin vé 1ai co ban trén cd phidu dugc trinh biy trén Bdo co tai chinh hop nhit.

Hen thigés mink niy 18 mat by phan hop thinh v phii duge dpe cmg vl Bdo edo a7 chink 29
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAX

Dia chi: Budmg Neuy&n Thi Pinh, phudmg Cét Lai, thanh phi Thi Bire, thanh phd Ho Ch{ Minh, Viét Nam

BAQ CAO TAI CHINH
Cho nam tai chinh két thic npay 31 thing 12 nam 2024
Ban thuyét minh Bao cdo tai chinh (tiép theo)

10.  Chi phi san xuit kinh doanh theo yéu to

Nam nay Nam truoe

Chi phi nguyén lién, vit hiéu 125.633.778 221.946.678
Chi phi nhin céng 17.863.439.164 15.215.161.597
Chi phi Khéu hao tai san cb dinh 12.553.295 169 24.232.886.388
Chi phi dich vu mua ngoai 33.631.524.732 29.475.600.893
Chi phi khéc ) 17.070.768.343 15.279.603.237
Cong 87.244.591.186 84.425.198.793

VII. NHUNG THONG TIN KHAC

1. Taiséan cho thué hoat ding
Tai ngay két thiic nam tai chinh, cac khoan thanh todn tién thué i thidn trong tirong lai thu duge
tir cic hop déng cho (hué hoat dgng khéng thé hity ngang nhir sau:

Sh eubi nam $6 ddu nam

Tir 1 nam {ré xudng 150.000.000.000 150.000.000.000
Trén 1 ndm dén 5 nim 600.000.000.000 750.000.000.000
Trén 5 ndm - -
Cong 750.000.000.000 900.000.000.000
‘dng sb tién thué phat sinh thém durge ghi nhan 14 doanh thu trong nam la 153.000.000,000 VND
(cing ky ndm trde 12 150.000.000.000 VND).

2. Giao dich vi 56 dir v6i cdic bén lign quan
Cac bén lién quan vdi Cong ty bao g::::m: chic thanh vién quan 1y chit chét, cic ¢ nhin cé lign
guan v&i cdc thanh vién quin 1y chil chit va cac bén lién quan khic.

2a. Giao dich va sé dir véi ede thanh vién quan I chii chdt va edc cd nhin cé lién quan véi cdc

thanh vién qudin Ij chit chit

Céc thanh vién quan 1y chi chét gbm: céc thanh vién Hoi ddng qudn iri, Ban kiém sodt va céc thanh
vién Ban diéu hinh (Ban Gidm dde, K¢ todn trudng). Céc cd nhén co lién quan véi cic thanh vién
quén 1y chi chét 14 cac thanh vién mat thiét trong gia dinh cic thinh vién quén 1y chii chét

Giao dich v6i cde thanh vién quan Iy chii chit va cdc cd nhan €6 lién quan v6i cde thimh vién
qudn Iy chii chot

Céng ty khang phat sinh giao dich v&i cic thinh vién quin ly chi chdt va cde cd nhin cd lién
quan vii cdc thinh vién quin 1y ¢hi chét trong nAm (nim trade Cong ty chi phat sinh giao dich
tam Vg va hoan tmg cho éng Pham Iién Pao — Uy vién HOQT/Phd Gidm dde véi sb tién
A40.000.000 VND).

Céng ng véi ede thanh vién qudn Iy chit chét va ede ed nhén e6 lién quan voi cde thankh vién qudn
i el chot

Céng ng voi cac thanh vién quan ly chd f.i]]é!_l vit che ¢d nhén ¢ lién quan véi cace thanh vién quan
Iy chit chét duoe trinh bay tai thuyét minh 56 V.14,

Han !hu;q'é'r mitif niy 04 mdd B phidn hop thank v phdi duoc doe cling vot Bdo odo a7 chinh 30



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dutng Nguyén Thi Dinh, phutng Cat L, thanh phd Thi B, thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAT CHINH
Cho nim tii chinh két thiic ngay 31 théng 12 nam 2024
Rin thuyét minh Bio efo tai chinh (1iép theo)

Thu nhdp ciia cde thinh vién qudn Iy el chot

1Ig tén - Chire vy Tién lrong Thudng Thitlao  Cing thu nhip
Nam nay
Ong Nguyén Thanh Som - Chi tich HDQT .
(tix 03/06/2024) 816.750.000 15.500.000 £32.250.000
Cing Mguyén Phuong Nam - Chi tich HBQT i £ 3 T
(dén 03/06/2024) 53.676.031 50700000  104.376.031
Ong Ta Cao Théi - Phé Cha tich HPQT 27.434.416  120.000.000 147434416
Ong Nguyén Chéu Rao- Thanh vién HDQT = 43.916.,752  T72.000.000  115.916752
Ba Nguyfn Huynh Mai - Thanh vién HDOT - 43916752  72.000.000 115916752
Ong L& Chi Ding - Thanh vién HDQT

hadeie e Vit R 1229055921 74796391 72000000 1375852312
fGidm doc
Ong Pham Hiéu Pao - Thanh vién HRQT

066, .796.391 72.000.000 1.092.862.

DT ik e 946.066.586 74.796.39 092,862,977
Ong Hoang Birc Thinh — Thinh vién HDQT = 22446340  72.000.000 04 446340
Ong P8 Thanh Thanh - Trudng BKS = - 60.000.000 60.000.000
Ba L& Thi Doan Trang - TV BKS - - 54.000.000 54.000,000
Ong Lé TTai Nam - TV BKS 2 - 54,000.000 54.000.000
Ong Hoang Minh Thio - Phé Gidm db

R TR 0 - Fhe b oe 622641105  15.500.000 - 638.141.105
(tir 03/6/2024)
Ong Nguyén Viét Tiwémg - Ké todn truémg . 340.497.430 60.157.475 - 900.654.905
Ciing 4.455.011.042 432140548  G98.700.000 5.585.851.590
Niim trirde
Omng Meguyén Phong Nam - Chi tich HRQT - 51455325 120.000.000 171.455325

- - Phé Chu tich HRQT
Ong Lé Thaoh Khoa - Phd Chis tich HPQ - 51455325 58666667  110.121.992
(dtén 27/6/2023)
tﬁf}g Ta Cao Thai - Phé Cha tich IIROQT i 7931493 §48.955
(tir 27/6/2023)
(ing Hoang Dirc Thinh — Thanh vién HDQT
. 36.800.000 36.800.000

(tir 27/6/2023)
Ong Nguyén Chiu Bao- Thanh vién ITDOQT - 42.009.811 T2.000.000 114.099.811
Ri Nguyén Huymh Mai - Thanh vién HBQT = 42,099,811  72.000.000  114.099.811
i & Chi Biang - Thanh vién HDQT
e e St R R HER 1.091.415.855  72.777.568  72.000.000 1.236.193.423
IGiam dbe
Cug Phym H';éu Bgo - Thinh vie TIDQT 334399231  72777.568 72000000  979.176.799
{ Pho Giam dic
Ong B3 Thanh Thinh - Trudmg BKS - 60.000.000 60.000.000
B I.& Thi Poan Trang - TV BKS . 27.600.000 27.600.000
Ong 1.& Hai Nam - TV BKS = 54.000.000 54.000.000
Ong Nguyén Viét Truong - KE todn trudng 744.895.717 58.744.298 - B03.640.015
Cing 2.670.710.803  391.409.706  732.800.000  3.794.920.509

Biim thupit mink ndy Ja mss b phin hop tharh va phdi duoe doc cling véi Bdo eda 1ai chinh
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Dudng Nguyén Thi Dinh, phutmg Cit LAi, thanh ph8 Thi Prrc, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH
Cho nim tai chinh két thic ngiy 31 thing 12 nam 2024
Ban thuyét minh Bio edo tai chinh (tiép theo)

2b.  Gigo dich vi 56 dwvdi cde bén lign quan khde
Céc bén lién quan khée vai Cong ty gom:
Bén lién quan khic

Mii quan hé

Céng tv TNHH MTV Téng Cong ty Tin Céng Sai Gon

Céng ty TNII MTV Dich vu Céng ich Thanh nién Xung phong
Cong ty CO phén Tiép van Qube té Cang Cat Laj

Céng ty C6 phn Tin Cang Qué Vo

Céng ty Cé phén Bai ly Giao nhin Vin 141 Xép dis Tan Cing
Cong ty Co phén Dich vu K thudt Tin Cang

Céng ty Cb phén Tin Cing Gantry

Céng ty Cb ;Jhﬁn Dich vu Container Tédn Cang

Cong ty Co phan Xay dung Céng trinh Tdn Cang

Céng ty TNHH Pht trién Ngudn nhin Iye Tén Céng - STC

Giao dich vai cde bén lign guan khde

Cé déng lén
Cé déng lém
Cong ly con

Céng ty lién két

Rén lién quan cia cof déng 16n
Bén lién quan ctia cb déng I6n
Bén lign quan cia cb dong 1ém
TDén lién quan ciia cd déng 16n
Bén lién quan ctia ¢d dong l6n
Bén lién quan ¢ co dbng lén

Ngoai che giao dich phat sinh véi cong ty con, cdng ty lién két dd duge trinh by & thuyét minh sé
V.2 ciing nhir cac giao dich vé cung cap dich vu che cac bén lién quan khac khng phai 13 cng ty
con, cdng ly lién két @3 duwge trinh bay & thuyét minh s6 VI.1b, Céng ty con phat sinh cac giao

dich khac voi cac bén lién quan khac nhur sau:

Nam trwdc

Niam nay
Chia ¢é tite cho ede bén lign quan:
Cﬁng }y TNHH MTV Téng Céng ty Tén Cang 22 662.042.000
Sai (Gon
Cimg ty {Z:ﬁ ph‘ﬁn Blai ly Giao nhin Vin ti 3.917.500.000
Xép A7 Tén Cang
C_ung v TNHH MTV Dich vu Cong ich Thanh 19 496.750.000
mién xung phong
Mua hang va sie dang dich vu cda cde bén lidn quan:

4R x 1 t
(,_u_ng.ty TNHH MTV Tong Céng ty Tén Cing 219.664.768
Sa1 Gan
Cong ty C6 phén Dich vy Ky thuit Tén Cang 1.606.817.904
Céng ty C6 phin Dich vy Container Tin Cing 74.390.000
Céng ty Cb phén Xy dung Céng trinh Tén Cang 11.126.029.093
i ‘ #

Céng ty TNHH Phit trién Nguén nhiin ye Tén 47 593 000

Céng - 5TC

32.075.505.600

4.554.000.000

27.595.400.000

105.723.713

B.755.232.673
219.861.616
2.902.465.116

175.250.000

Gi4 hang héa, dich v cung ¢ép cho cac bén lién quan khéc 1a gia théa thudn. Viée mua hang héa,
dich vu tir cac bén lién quan khac duoc thue hién theo gia thoa thudn.

Céng nyr vdi ede bén lién quan khdc

Céng no vai cdc bén lién quan khéc durge trinh by tai cée thuyét minh 56 V.3, V.4, V.5 va V.12

Céc khoan cong ng phai thu cac bén lién quan khac khéng ¢ bio dam va s€ duoc thanh toan
bﬁng tien. Khéng c6 khoin du phong phai thu khé doi ndo duge lép cho cde khodn ng phai thu

cdc bén lifn quan khic.

B thageet mink ndg 1 mdt bé phede Top il vl phdi diege doc cing v Brio edo i chink
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Imtmg Mguyén Thi Pinh, pliremg Cat L4i, thanh phu Th e, thinh phﬁ Hé Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAICIINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2024

Ban thuyét minh Bo cdo thi chinh (iép then)

3.  Thing tin vé b phin
Hoat dmlg kinh doanh chi yéu ciia C ong ty 14 cung cap dich vu cho thué cang bién va dich vu
]}hu tro (gdm: dich Vi cho thué thiét bi xep do tai cang, dich vy vin chuyén,...). Théng tin chi tiet
vé doanh (hu va gla vén cia timg dich vu dugc trinh bay tai Thuyét minh V1.1 va V1.2, Elnng thi,
hoat déng san xudit kmh doanh cia Cong ty duge thize hién todn b trong linh thd Viét Nam Vi
vily, rii 1o v ty sut sinh 1o cia Cong ty khéng bi tic dong dang ké bai nhitng khac big
linh vuc kinh doanh mi Céng ty thue hién hode do Cong ty hoat déng tai nhigu khu vy il
khac nhau. Do d6, Ban Gidm déc nhin dinh 12 Céng ty chi cd mét b phédn theo hoat dé:
doanh va mét bd phiin theo khu vue dia 1y va Céng ty khong trinh biy bdo cdo bé phan th
vire kinh doanh hodc theo khu vire dia Iy. A

4. S kicén phait sinh sau ngﬁy kit thiic ndm tai chinh -
Khéng co sir kién Irong yeu nao phét sinh sau ngay két thic nim tai chinh yéu can phii diéu
chinh sé liéu hodc céng bé (rén Bdo cdo tai chinh.

Lép, ngdy 19 thing 02 nidm 2025

Ngwrivi 1p biéu Ké todn trirdng

V& Thai Méu

Tean st wank wdy I mét b phan hop thank vwi phai dieee Joc cimr vai Tida cde i olinh 33
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafier referred to as “the
Company™) presents this statement together with the Financial Statements for the fiscal year ended 3]
December 2024,

Business highlights

Cat Lai Port Joint Stock Company operates in accordance with the 1% Business Registration Certificate
No. 0305168938 dated 27 August 2007 granted by the Department of Planning and Investment of Ho Chi
Minh City.

During the operation course, the Company has been 11 times additionally granted with (he amended
Business Registration Certificates regarding the supplement of principal activities, charler capital, the
changes in the Company’s legal representative and address, in which the 11" amended Business
Registration Certificale dated 29 March 2024 was due to the change in the Company’s legal
representative.

Head office

- Address : Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City,
Vietnam

- Tel. : 0283 7 423 499 — 0283 7423 501 — 0283 7 423 502

- Fax : 0283 7423 500

- Email : info{@ecatlaiport.com.vn

- Website s wwwieatlaiport.com.vn

Business address: No. 50 Nguyen Van Kinh, Thanh My Loi Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City.

The principal business activities af the Company are shipping agency services, sea transporl agency
services, maritime brokerage services, shipping lowage services, cargo loading and unloading serviecs
al seaports, trading international multimodal transport services.

Board of Directors, Board of Supervisors and Executive Officers
The members of the Board of Dircctors, the Board of Supervisors, the Board of Management and the
Chief Accountant of the Company during the year and as of the date of this statement include:

Board af Directors

Appointing date/re-appointing
Full name Position date/resigning date
Mr. Nguyen Thanh Son Chairman Appointed on 03 June 2024
Mr. Nguyen Phuong Nam Chairman Resigned on 03 June 2024
Mr, Ta Cao Thai Vice Chairman Appointed on 27 June 2023
Mr. Nguyen Chau Bao Member Re-appointed on 27 June 2023
Ms. Nguyen Huynh Mai Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Le Chi Dang Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Pham Hieu Dao Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Hoang Duc Thinh Member Appointed on 27 June 2023
Board of Supervisors
Full name Position Appointing date/re-appointing date
Mr. Do Thanh Thanh Head of BOS Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Le Hai Nam Member Re-appointed on 27 June 2023
Ms. Le Thi Doan Trang Member Appointed on 27 June 2023



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT (cont.)

Board of Management and Chief Acconntant

Full name Position Appointing date
Mr. Le Chi Dang Director 19 April 2019

Mr. Pham Hicu Dao Deputy Director 19 April 2019

Mr. Hoang Minh Thao Deputy Director 3 June 2024

Mr. Nguyen Viet Truong Chicf Accountant 20 November 2019

Legal representative
The legal representative of the Company during the year and as of the date of this statement is Mr. Le

Chi Dang — Director (appointed on 19 April 2019).

Auditor

A&C Auditing and Consulting Co., Ttd. has been appointed to perform the audit on the Financial
Statements for the fiscal year ended 31 December 2024 of the Company.

Responsibilities of the Board of Management

The Board of Management is responsible for the preparation of the Financial Statements to give a true

and fair view on the financial position, the financial performance and the cash flows of the Company

during the year. In order to prepare these Financial Statements, the Board of Management must:

e sclect appropriate accounting policies and apply them consistently;

e make judgments and estimates reasonably and prudently;

e state clearly whether the accounting standards applied to the Company arc followed or not, and all
the material differences fom these standards are disclosed and explained in the Financial
Statements;

s prepare the Financial Statcments of the Company on the going-concern basis, exeept for the cases
that the going-concern assumption is considered inappropriate;

e design and implement effectively the internal control system to minimize the risks of material
misstatements due to frauds or errors in the preparation and presentation of the Financial
Statemenls.

The Board of Management hereby cnsures that all the proper accounting books of the Company have
been fully recorded and can fairly reflect the financial position of the Company at any time, and that all
the accounting books have been prepared in compliance with the applicable Accounting System. The
Board of Management is also responsible for managing the Company’s asscts and consequently has
taken appropriate measures to prevent and detect frauds and other irregularities.

The Board of Management hereby commits to the compliance with the aforementioned requirements in
preparation of the Financial Slatcments.

Approval on the Financial Statements

The Board of Management hereby approves the accompanying Financial Statements, which give a true
and fair view of the financial position as at 31 December 2024, the financial performance and the cash
flows for the fiscal year then ended of the Company in conformity with the Victnamese Accounting
Standards, the Victnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the
preparation and presentation of Financial Statements.

hehalf of the Board of Management,

19 February 20235

]
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A&C AUDITING AND CONSULTING CO., LTD. (G bakerti[[y

Head fice - 0% Trunng Som &2, Tan Bk [st, Ho Ghi Mint City, Vietaam Tet #54 [026) 3547 3977 kttwiss-c.comnvn
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Brarch in Mha Trang - Lot STHOBA D, 51 ho 03 Le Hong Phong |1 Lrban Anza, ha Trang Gty Wietnam Tet #B4 [U258) 146 5151 kttw nt@la-c.comuvn

BranchinGanTho  -|5 13 Y Nguyen Gizp S, Cai Reng Diet, Can The Gify, Yirlnam Tet «£4 (0007 376 48905 Ketvoch@le-cooomyn WWW.8-C.COMm.AT

No. 2.0071/25/TC-AC

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

THE SHAREHOLDERS, THE BOARD OF DIRECTORS AND THE BOARD OF MANAGEMENT
CAT LA PORT JOINT STOCK COMPANY

We have audited the accompanying Financial Statements of Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafier
referred to as “the Company™), which were prepared on 19 February 2025, from page 06 lo page 33,
mcluding the Balance Sheet as at 31 December 2024, the Income Statement, the Cash Flow Statement for
the fiscal year then ended and the Notes to the Financial Statements.

Responsibility of the Board of Management

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation, true and fair presentation of the
Company’s Tinancial Statcments in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, the
Vielnamese Enlerprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and
presentation of Financial Statements; and responsible for the internal control as the Board of Management
determines necessary (o enable the preparation and presentation of the Financial Statements to be free from
material misstatement due to fraud or error.

Responsibility of Auditors

Our responsibility is to express an opinion on the Financial Statements based on our audit. We conducted
our audit in accordance with the Vietnamese Standards on Auditing. Those standards require that we
comply with ethical standards and requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable
assurance about whether the Company’s Financial Statements are free from material misstatcment.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment
of the risks of material misstatement of the Financial Statements, whether due lo fraud or crror. In making
those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the Company’s preparation and true
and fair presentation of the Financial Statements in order to design audit procedures that are appropriate in
the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Company’s
internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the
reasonableness of accounting estimates made by the Board of Management, as well as evaluating the overall
presentation of the Financial Statcments.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion.

A&C Avditing and Consulting Co., Lid, rading a= Baker Tilly A& C 15 2 member of the global network A
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Opipion of Auditors

In our opinion, the Financial Statements give a true and [air view, in all material respects, of the [inancial
position as at 31 December 2024 of Cat Lai Port Joint Stock Company, its financial performance and its
cash [lows for the fiscal year then ended in conformity with the Victnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and
presentation of Financial Statements.

Other matter

The Auditor’s Report on the Company’s Financial Statements for the fiscal year ended 31 December 2024
i5 preparcd in Vielnamese and English. Should there be any conflict between the Viemamese and English
versions, the Vietnamese version shall take precedence.

For and on behalf of
/& E‘ﬁtlﬁ““d Consulting Co., Ltd.
/Haoi Brncl\

/‘ /  CONG Ty
||I I'r|.1ﬂ |-;'|1|.|[;F|l -‘ﬁ..Ll HAH

-' Ly b R Ty VRN |

ey aac
\\/ \J,rl_l HA R
G g
Ngtﬁﬁ"!ﬁg Duc — Partoer Vu Tuan Nghia — Auditor
Audit Practice Registration Certificate; Audit Practice Registration Certificate;
No. 0368-2023-008-1 No. 40258-2022-005-1

Authorized signatory
Hanoi, 19 February 2025

A&C Auditiog and Copsulting Co., LAd, trading as Baker Tilly A&C 15 o nzmber of the global neiwork
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Linh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
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ASSETS

CURRENT ASSETS

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Shori-term financial investments
Trading securitics '

Provisions for the diminution in value of
trading securilics

Held-to-maturity mvestments

. short-term receivables

Short-term trade receivables

Short-term prepayments to suppliers
Short-term inter-company receivables
Receivables based on the progress of
construction contracts

Receivables for short-term loans

Other short-term receivables

Allowance for short-term doubitful debts
Tieficit assets for treatment

Inventories
Inventories
Allowance for devaluation of inventories

Oiher eurrent assets
Short-term prepaid expenses
Deductible VAT

Taxes and other receivables from the State

Trading Government bonds
Other current assets

This statement showld be read in conjuncfion with the Nofes te the Financial Statements

Code

100

110
i11
112

120
121
122

123

130
131
132
133
134

135
136
137
139

140
141
149

150
151
152
153
154
155

BALANCE SHEET
As at 31 December 2024

Naote

Vi

V.24

V.3
V4

V.5
V.6

V.7

V.8a

V.11

Ending balance

Unit: VND

Beginning balance

350,811,169,163

91,729,692,660
31,729,692,660
60,000,000,000

185,000,000,000

185,000,000,000

66,361,292,132
45,354,511,826
13,579,060,952

11,575,461,293
(4,147,741,939)

5,530,675,211
5,530,675,211

°2,189,509,160
1,590,400,646
599,108,514

340,058,873,8206

228,171,368,733
32,212, 496,467
195,958,872,266

£5,000,000,000

85,000.000,000

20,562,537,608
4,317,087,329
555,411,817

16,469,315,33%
(779,276,877)

5,185,890,519
5,185,890,519

1,139,076,966
154,171,775
726,585,607
258,319,584



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, ITo Chi Minh City, Viemam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Balance Sheet (cont.)

ABSETS
B- NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivables
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowance for long-lerm doubtful debits

ol s o6 B

I, Fixed assets

1. Tangble fixed asscts
Historical cosis
Accumulated depreciation

2.  Financial leased assets
Historical cosis
Accimnulated depreciation

3, Intangible fixed assets
Historical costs
Aceumudared amortization

IM1. Investment properties
Historical costs
Accumulated depreciation

IY, Long-ferm assets in progress
1. Long-term work in progress
2. Construction-in-progress

V. Long-term financial investments

1. [Investments in subsidiaries

2. Investments in joint ventures and associates

3. Invesiments in other entities

4, Provisions for the diminution in value of Tong-term
financial invesiments

5. Held-to-maturity investments

V1 Other non-current assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts
Other non-current assets

bk M

TOTAL ASSETS

This sfatement should be read in confunciion with the Noter ta the Financial Stafenents

Code
200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242
250
251
252

253
254

255

260
261
2562
263
268

270

Note

V.o

V.10

V.11

V.ib

V.8b

Ending balance Beginning halance
267,400,151,758 272.808,627,195
152,948,920,997 171,050,233,042
77.965,663,989 04,482,327,950
502,266,489, 415 519 965,847 800
(424,300.825,426) (425,483,519,910)
74,983,257,008 76,567,905,092
101, 542,004,441 101,542,004 441
(26,558,747.433) (24,974,099,349)
1,304,512,479 3,911,703,759
1,304,512,479 3.911,703,759
07.846,690,394 07.846,690,394
19,000,000,000 19,000,000,000
78,225,400,000 78,225,400,000
2,258,600,000 2,258,600,000
(1,637,309,606) (1,637,309,606)
15,300,027,888 -
15,300,027.883 -
618,211,320,921 612,867,501,021
7



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Balance Sheet (cont.)

RESOURCES Code, Note Ending balance Beginning balance
C- LIABITITIES 300 24,939,698,739 21,974,572,822
I. Current liabilities 310 24,939.698,739 21,974,572,822
1. Short-term trade payables 311 V.12 5.602,979,789 2,734,181,227 :
2. Short-term advances from customers 312 3 A
3.  Taxes and other obligations to the State Budget 313 V.13 5,903,625,559 6,603,055,8
4. Payables to employees 314 4,447,246,526 3.043.464,7
5.  Short-term accrued expenses 315 8,314,352 301,937.2
6. Shorl-lerm inter-company payables 316
7. Payables based on the progress of 317 -

construction contracts

8.  Short-term uncamed revenue 318 -
9.  Other short-term payables 319 V.14 6,221,297,527
10, Shori-term borrowings and financial leases 320 = -
11. Short-term provisions 321 - -
12. Bonus and welfare funds 322 V.15 2,756,234,986 2.654.450,452
13. Price stabilization fund 323 - -
I4. Trading Govemment bonds 324 - -
II. Noo-current liabilities 330 - =
I. Long-term trade payables i o -
2,  Long-term advances from customers 332 = -
3. Long-term acerucd expenses 333 - -
4. Inter-company payables for working capital 334 - -
5. Long-term inter-company payables 335 - -
6. Long-term uneamed revenuc 336 - -
7.  Other long-term payables 337 - -
8. Long-term borrowings and financial leases 333 - -
9. Convertible bonds 339
10. Preferred shares 340 - 4
11. Deferred income tax liabilitics 341 - -
12. Long-term provisions 342 = 2
13. Science and technology development fund 343 - -

Thiz siatement should be read in comjunction with the Notes to the Financtol Statemenis 8



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Balance Sheet (cont.)

RESOURCES

D - OWNER'S EQUITY

H

Owner's equity
Owner's contribution capital
Ordinary shares carrying voling right

s

Preferred shares

Share premimms

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury shares

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business amangement supporting fund
Other funds

Retained carnings

= I S

L
—

Retained earnings accumulated

to the ehd of the previows period
- Retained earnings of the cuprent period

12. Construction investment fund

Other sources and funds
1. ‘Sources of expenditure

2. Fund to form fixed assels

TOTAL RESQURCES

Prepared by

7 /“N/

Code

400

410
411
d11a
411B
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
4214

421b
422

430
431
432

440

Chief Accountant

Note Ending balance Beginning balance
£93,271,622,182 590,802,928.199
V.16 593,271,622,182 590,892,928,199
340,000,000,000 340,000,000,000
340,000,000,000 340,000,000,000

60,123,448,000

60,123,448,000

101,852,596,28% 101,852,596,289
91,295,577,893 £8,916,883,910
167,501,747 88,916,883, 910
91,128,076,146 =

_ 618,211,320,921 612,867,501,021

- Vo Thai Hau

MNguyen Viet Truong

This stafement shorld be read in conjunciion with the Notes to the Financial Statements

19 February 2025
n
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viemam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024

INCOME STATEMENT

For the fiseal year ended 31 December 2024

ITEMS Code

L. Reven I.IIE from salLi:s of merchandise and 01

rendering of services
2, Revenue deductions 02
. Net revenue from sales of merchandise and 10

rendering of services
4. Costs of sales i1
s, Gross profit/ (loss) from sales of merchandise and 20

rendering of services
6. Financial income 21
7. Finaucial expenscs 22

In which: Interest expenses 23
8. Sclling expenses 25
9. General and administration expenscs 26
10, Net operating profit/ (loss) 30
11. Other income 31
12. Other expenscs 32
13. Other profit/ (loss) 40
14. Total accounting profit/ (loss) before tax 50
15, Current income tax 51
16, Deferred income fax 52
17. Profit/ (loss) after tax 60
18. Basic earnings per share 70
19. Diluted earnings per share 71

Prepared by Chief Accountant
i /\/
Vo Thai Hau Npuyen Viet Truong

MNote

Vi1

Y12

VL7
VLE

V.13

Fhiz statement showld be read in confunction with the Notes to the Financiol Stalemenis

Current year

Unit: VND

Previous year

190,944,857,877 186,767,257,699
190,944,857,877 186,767,257,699
58,138,654,644 62,031,815,101
132,806,203,233 124,735,442,598
15,893,701,471 14,884,532,612
2 1,637,309,606

1,108,620,560 1,750,327,065
27,997,315,982 20,643,056,627
119,593,968,162 115,589,281,912
2,103,891,297 494,067,018
1,810,018,939 230,713,718
293,872,358 263,353,300
119,887,840,520 115,852,635,212
23,963,549,840 22,445,724,399
95,924,290,680 93,406,910,813

~Le Chi Dang
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

N

CASH FLOW STATEMENT
(Indireet method)
For the fiscal year ended 31 December 2024
Unit: VND

ITEMS Code Note Current year Previous year
Cash flows from operating activilies
Profit/ (loss) before tax [ 119887, 840,520 115,852,635,212
Adjustments
Deprecintion and amoriization of fixcd asscts and 02 V9. 10 18,553,225,169 24,232,886,388
Provisions and allowances 03 V.6 3,365,465,062 1,637,309,606
Exchange (gain)/ loss due Lo revaluation of
monetary ilems in foreign currencies 04 - -
{(Gain)/ loss from investing activities 03 (17.685,354,524) (14,720,580,932)
Interest expenses 06 - -
Others 07 - =
Operating profit/ (foss) before
changes of working capital a8 124124 176,227 127,002,256,274
{Increase) deercase of receivables 09 (41,426,961,330) 21,623,569,860
{Increase)/ decrease of inventories 10 (344.784,692) (4,103,086,519)
Tncrease/ (decrease) of payables 11 1,688,155,344 (2,039.315,616)
{Increase)f decrease of prepaid expenses 12 (4,061,234,083) 616,858,514
(Increase)f decresse of trading sceuritics 13 _ =
Interests paid 14 - -
Corporate income tax paid 15 V.13 {23,379,653,701) (21,905,697 558)
Other cash inflows from operaling activities 16 V.15 4,000,000 -
Other cash outflows from operating activitics 17 V.15 (5,047,812,163) (4,864,409,708)
Net cash flows from operating activifies 20 51,555,885,602 116,330,169,249
Cash flows from investing activifics
Purchases and construction of fixed assets
and othcr non-current assets 21 (15,123,676,520) (4,831,165,800)
Proceads from disposals of fixed assets
and cther non-current asscls 22 2,073,581,282 200,000,000
Cash outflows for lending, buying debt instuments
of ather entities 23 (275,000,000,000) (105,000,000,000)
Cash recovered from lending, selling debl instruments
of other entitics 24 175,000,000,000 109.409,653,155
Investments into other entities 25 - =
Withdrawals of investments in other entitics 26 - -
Interests eamed, dividends and profits received 27 12,861,243,663 14,847,072,781
Net cash _flows _from investing activities g (100,188,851,575) 14,625,560,136

11
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINAMNCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Cash Flow Statement (cont,)

TTEMS Code Note Current year

Previous year

ITI, Cash flows from financing activities

1. Proceeds from issuing stocks and capital contributions

(123,818,772,240)

(1323,818,772,248)

7,136,957,145

211.034,411,5588

from ownets 3 -
2. Repayment for capital contributions and re-purchases

of stocks already issued 32 -
3. Troceeds from bomrowings 33 -
4. Repayment for loan principzl 34 -
3. Payments for financial leased asscis 33 -
6. Dividends and profits paid to the owners 36 {87,808,710,100)

Net cash flows from financing acrivitifes 40 (87,808, 710,100)

Met eash flows during the year 50 (136,441,676,073)

Beginning cash and cash equivalents 60 V.1 218,171,368,733

Effects of fluctuations in {oreign exchange rates 6l 5

Ending cash and cash equivalents 70 ¥.1 91,729,692,660

Prepa r/cj_hy/ Chief Accountant
<" Vo Thai Hau Nguyen Viei Truong

Thix statemert should be read in confunciion with the Notes fo the Finameial Stalemenis

218.171.368,733
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Victnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year cnded 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024

L. GENERAL INFORMATION

1.  Ownership form
Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafler referred to as “the Company™) is a joint stock
company.

2.  Operating field
The Company operates in the field of service.

3.  Principal aclivities
The principal activities of the Company are leasing seaport, leasing stevedoring equipment, cargo
loading and unloading services at seaports.

4,  Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

5.  Structure of the Company
Subsidiary
The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Phu Hou Ward, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City: The principal activity of this subsidiary is other support services related to
transportation. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rale in this subsidiary was
54.29%, the voting rate and the ownership raic were equivalent to the contribution rate.

Associafe

The Company only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo ISC. located in Kieu
Luong Hamlet, Duc Long Commune, Que Vo Town, Bac Ninh Province. The principal activity of
this associate is leasing depot. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this
associate was 20%, the voting rate and the ownership ratc were equivalent to the contribution rate.

6. Statement on information comparahility in the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

7. Employees
As of the balance sheet date, there were 38 cmployees working for the Company (at the beginning
of the year: 39 employees).

1. FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

1.  Fiseal year
The fiscal year of the Company is from 1 January to 31 December annually.

2.  Accounting currency unit
The accounting currency unit is Viemam Dong (VND) beeause payments and receipts of the
Company are primarily made in VND.

These Notes form an integral part of and showld be read in confumetion with the Fingncinl Statements 13
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

Far the fiscal year ended 31 December 2024

'N__uf.fs_tn the Financial Statements (Cont,) .

IIL.

1.

-
.

ACCOUNTING STANDARDS AND 5YSTEM

Accounting System

The Company applies the Vietnamese Accounting Siandards, the Vietnamese Enterprise
Accounting System, which were issued together wilh the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Financial Siatements.

Statemcnt on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures (o follow all the requirements of the Vielnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-RTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Victnamese Accounting
Standards of the Ministry of Finance in the preparation and presentation of Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Financial Statements
All the Financial Statements are prepared on the acerual basis (except for the information related to
cash flows),

The Financial Statements are prepared in Vietnamese and English, in which the Financial
Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of the Company. The
Financial Statements in English have been translatcd from the Viemamese version. Should there
be any conflict between the Viemamese and English versions, the Viemamese version shall take
precedence,

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash equivalents arc shorl-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that
are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheet date,

Financial investients

Held-to-maturity investrents

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Company intends and is able to
hold to maturity, Held-to-maturity investments of the Company only include term deposils in bank.
Interest income from term deposits in bank is recognized in the income statement on the accrual
basis.

Investments in subsidieries

Subsidiaries

Subsidiary is an entity that is controlled by the Company. Control is obtained when the Company
achieves the ability to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain
benefits from its activities.

Associates

An associate is an entity which the Company has significant influence but docs not have the right
to control its financial and operating policics, Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.
Initial recognition

Investments in subsidiaries, associates are initially rccognized at costs, including the cost of
purchase or capital contributions plus other dircetly attributable fransaction cost, If the Company
contribules capital by non-monetary assets, costs of the investment are recognized at the fair value
of the non-monetary assets at the time of occurrence.

These Notes form an integral pari of and should be read In confuretion with the Financial Statements 14
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to the Finaneial Statements (Cont.)

—

Dividend and profit of the periods prior to the acquisition of investments are deducted from the
cost of such investments. Dividend and profit of the periods afler the acquisition of such
investments are recorded in the Company’s financial income. Particularly, stock dividends received
are not recorded as an increase in value, but the increasing guantity of shares is followed up.

Provisions for impaivment of investments in subsidiaries, associates

Provisions for impairment of investmenis in subsidiaries, associates are made when the
subsidiarics, associates suffer from losses, with the provision amount determined by the difference
between owners’ actual contributed capital and total owners’ equity as of the balance sheet date
multiplied (x) by the Company’s rate of charter capital owning in the subsidiarics, associates. If the
subsidiaries, associales arc parent companies and have their own Consolidated Financial
Statements, provision for impairment loss will be made based on their Consolidated Financial
Statements.

Increases! (decreases) in the provisions for impairment of investments in subsidiaries, associates to
be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.

Investments in equity instruments of other entifies J *
Investments in equity instruments of other entities include such investments in equily instruments 2 |
that do not enable the Company to have the control, joint control or significant influence on these
entitics.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other dircctly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such invesiments. Dividend
and profit of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Company’s
financial income. Particularly, stock dividends received are nol recorded as an increase in value,
but the increasing quoantity of shares is followed up.

Frovisions for impairment of investments in equity instruments of other entities

For investments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the [air value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the differcnee between owners’
actual contributed capital and total owners® equity as of the balance sheet date multiplied (x) by the
Company’s rate of charter capilal owning in these investees.

Increases! (decreases) in the provisions for impairment of investmenis in equity instruments of
other entities (o be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™,

4,  Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The c¢lassification of receivables as trade reccivables and other receivables is made according to the
following principles:

e Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Company and customers who are independent to the Company.

e Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irr¢levant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt afler being offset against liabilities (if any). The
allowance rate is based on the debts® duration of overdue or the estimated loss, as follows:

These Noles form an infegrol part of and should be read in confunction with the Financiol Sietements 15




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nepuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Io Chi Minh Cily, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Financial Statements (Cont.) =

o Az [or overdue debis;
- 30% of the value of debis with the duration of overdue from over 6 months to under 1 year.
- 50% ol the value of debts with the duration of overdue from 1 year to under 2 years.

T70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years (o under 3 years,

100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.

o As for the debis that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss,

Increases! (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are récorded into “General and adminisiration cxpenses”,

5.  Prepaid expenses
Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Company mainly include expenses for tools, expenses
for fixed assct repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over
the prepayment period or the period in which corresponding economic benefits are generated from
these expenses,

Expenses for tools

Expenses for tools in vse arc allocated into expenses using the straighi-line method for the
maximum period of 3 years.

Vehicle insurance premiums

Vehicle insurance premiums are allocated into work-in-progress using the straight-line method
over the term in the insurance policy.

Expenses for fixed asset repairs
Expenses for fixed asset repairs arising once with high value arc allocated into expenses using the
straight-line mecthod in 3 years.

6. Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Company to bring the
asset to its working condition for ils intended use. Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of [ixed asscts only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
wrilten off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the

expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives, The depreciation years applied arc as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structurcs 0530
Machinery and equipment 03 -12
Vehicles 06
Office equipment 03-06
Other fixed assets 02-06

Fhese Nates form an infegral pari of ancd should be read In confunction with the Finanoial Steiemenis 16
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Noles to ihe Financial Statements (Cont)

T

Intangible fixed assels
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Company (o bring the
assct to its working condition for its intended use. Other costs relevant o intangible fixed assets
arising subsequent to initial recognilion ar¢ included into operation costs during the period,
otherwise, these costs are included into historical costs of fixed assets only if they are associated
with a specific intangible fixed asset and result in future economic benefits expected (o be obtained
from the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated
amortization are written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or the expenses during the year.

The Company’s intangible fixed asset includes:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Company directly attributable to the
land being used such as expenses lo obtain the land use right, ¢xpenses for site clearance
compensation and ground leveling, registration fees, etc. Land use right granted by the State with
obligation to pay land use fees is-amortized in accordance with the straight-line method over the
land granted period (50 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with (he relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Company until the
date the software is put into use, Computer software is amorlized in accordance with the straight-
line method in 03 - 04 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Company) directly attributable to the construction of
plants and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and
management as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Assets in the
progress of construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the amounts
payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on

the basis of following principles:

s Trade payables reflect payables of commercial naturc arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller 1s an independent entity with the Company.

¢ Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

s Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified inlo short-term and long-term ones in the Balance
Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

These Notes form an integrol part of ond should be reard in confunceion with the Financial Siuicments 17



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietham
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Financial Statements (Cont.)

10.

11.

12.

These Notes favar an integral pare of and should be read tn conjuncrion with the Fingncial Siatements 18

Owner’s equity

Owner’s contribution capital
Owner’s contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
sharcholders.

Share premiums

The differences between the issuance price and face value upon the TPO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equily
component of convertible bonds upon maturity date are recognized info share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issu¢ of shares and the re-issuance of freasury sharcs arc
recorded as a decrease in share premiums.

Profit distribution
Profit after tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Sharcholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in
retained carnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders.

Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satisfied:

s The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the
services rendered.

« The Company received or shall probably receive the economic bencfils associated with the
rendering of services.

o The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

o The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be
measured reliably.

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance shect date.

i
1
|

Revenue from operating leases i
/

Revenue from operating leases is recognized in accordance with the straighi-line method during the
lease term. Rentals received in advance for several periods are allocated fo revenues in consistence

with the lease ferm.

Interest
Interest is recorded bascd on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

" I W
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CAT LAX PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vistuam
FINANCIAL STATEMENTS

For the {iscal year ended 31 December 2024

Notes to the Financial Statements (Cont.)

13.

14.

15,

16.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Company has the right to receive dividends from
the investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but
the increasing quantity of shares is followed up.

Expcnscs

Expenses are thosc that result in outflows of the Company’s cconomic benefits and are recorded at
the time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether
payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultancously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guaraniee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

Related partics

Parties are considered to be related partics in case that one party is able to control the other parly or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the
common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Scgment reporting

A business scgment is a distinguishable component of the Company that is cngaged in
manufacturing or providing products or services and that is subject to risks and returns that arc
different from those of other business segments.

A geographical scgment is a distinguishable componcnt of the Company that is cngaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and relumns that arc different from those of components operating in other
economic environments.

The segment information is prepared and presented in conformily with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Company’s Financial Statements.

Thexe Notex form an integral part of and showld be réod In confuncilon with the Fironclol Siatemonts 19



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Victnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

MNotes to the Financial Statements (Cont.)

V. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SHEET

1.  Cash and cash equivalents

Ending balance Beginning balance
Cash on hand 360,887,624 27,357,388
Demand deposits in banks 31,368,805,036 32,185,139,079
Cash equivalents (Bank deposits of which
the principal maturity is from or under 3 60,000,000,000 195,958,872,266
months)
Nam A Commmercial Joint Stock Rank 50,000,000 000 180,000,000,000
Fietnam Joint Stock Commercial Bank for
Industry and Trade __10,000.000,000 15,958,872,266
Total 01,729,692,660 228,171,368,733

. Financial investmenis

2a. Held-to-maturity investmenis

Ending balance is term deposits with the temm of 6 — 12 months at commercial banks, which have
carrying value equal to their original costs, the interest rate from 2.9% to 4.4% per year.

2b.  Imvestments in other entities

Ending balance Beginning bhalance
Original cost Provision Original cost Provision
Investments in subsidiary — Cat Lai
; - 0,00 -
Port International Logistics JsC, @ 12:000:000,000 12:000,000.00)
InvEstinents i desociate ~TMICINE wesocannnon . 78.225.400,000 s

Que Vo J5C. @

Investments in other entilies —Ho
Chi Minh Rubber Corporation &

Total : ~ 99,484,000,000 (1,637,302,606) 99,484,000,000 (1,637,309,606)

2,258,600,000 (1,637,309,606)  2,258,600,000 (1,637,309,606)

@ As of the balance sheet date, the Company owned 1,900,000 shares equivalent to 54.29% of charter
capital of Cat Lai Port International Logistics JSC., same as the beginning balance.

) As of the balance sheet date, the Company owned 2,523,400 shares with the face value of VND
25,234,000,000, the carrying value of VNI 78,225,400,000 equivalent to 20% of charter capilal of
Tan Cang CQue Vo JSC,, same as the beginning balance.

@ As of the balance sheet date, the Company owned 225,860 shares cquivalent to 0.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value
The Company has not determined fair value of the investments without listed prices because there
have not been any specific instructions on determination of fair value.

Operation of subsidiaries, associates
The subsidiary and the associate have been in their normal operation and have not experienced any
significant change as compared to that of the previous year.
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Victnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ¢nded 31 December 2024
Motes {0 the Fi_n_gni:_i‘al Statements (Cont.)

Transactions with subsidiaries and associates

Significant transactions between the Company and its subsidiary and associate are as follows:

Cut Lai Port International Logistics J§C.
Using services of the subsidiary

Revenue from consulting service provided
Interest on sales with deferred payment
Dividends received from the subsidiary
Tan Cang Que Vo JSC.

Dividends received from the associate

3. Short-term trade receivables

Receivables from related parties

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporalion

Cat Lai Port International Logistics JSC.
Receivabies from other customers
Total

4.  Short-term prepayments to suppliers

FPrepayments (o related parties

Cat Lai Porl Intemational Logistics JSC.
Tan Cang Technical Services JSC,

Tan Cang Construction JSC.
Prepayments to other suppliers
Liebherr-Mcctec Rostock GMBII

Other suppliers

Total

A Otiher short-term receivables

Current year Previous year
8,236,908,928 8,553,325,188
120,000,000 120,000,000
4,961,273 363,951,680
855,000,000 -

6,013,554,495

Ending balance
44,217,043,516

44,217,043,516

 1,137,468,310
45,354,511,826

Ending balance
8,358,000,000
6,000,000,000
2.358,000,000
5,221,060,952
4,603,932,000

617,128,952
13,579,060,952

Value

Ending balance

4,535,759,1

Beginning balance

3,179,619,019
975,932,428

2,203,686,591
1,137,468,310

4,317,087,329

Beginning balance

555,411,817

335,411,817

03

5% - "_...__P-. g 5
":’-'4’}_\_‘ Y

555,411,817

Allowance

Beginning balance

Value

Allowance

Receivables from related partics

Cat Lai Port International Logistics JSC. —
Interest on sales with deferred payment

Receivables from other organizations and

- 7.606,783,625

- 1,606,783,625

5 11,575,461,293 (3,386,023,629)  8,862,531,714
individuals

Accrued interest income of term deposits ~ 4,800,972,602 - 2.,050,443,023
Advances 20,000,000 - 57,600,000
Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. @ 6,736,930,124 (3,368,465,062)  6,736,930,124
Oither shori-term receivables 17.558.,567  (17.558.567)

(17,558,567

17,558,567 (17,558,567

Total

11,575,461,293 (3,386,023,629)

16,469,315,339 (17,558,567

These Nates farm an integral part of and should be read in confuncrion with the Finaneial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2024
MNofes to the Finaneial Statements (Cont,)

@ This is interest receivable from the Subsidiary in accordance with the Asset Sale Contracts dated 31
December 2017, paid by deferred payment method, with deferred payment interest rate of 5%
calculated on the decreasing balance.

) This is the receivable from Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. in accordance with the Court's
decisions related to the dispute over the business cooperation coniract between Saigon Agricultural
Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment contract belween Quang
Thai Hong One Member Co., Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company, accordingly, Quang Thai
Hong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company with the amount of VND
6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai Hong One Member
Co., Ltd. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the Judgment and
Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh District had issued
the Decision No. 67/QD-CCTHADS dated 8 May 2023 on the temporary suspension of exit from
the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang Thai Hong One Member
Co,, Ltd.

6. Allowance for doubiful debts
Beginning balance
Duration

Ending balance

Duration of Original cost  Allowance

overdue of overdue Oripinal cost AIIIIW:{{!Q&
From over 1
Cuang Thai Hong One vear fo |
Member Co., Ltd. under 2 6,736,930,124 (3,368,465,062)
Years z

Other customers

Total

Beginning balance 779,276,877 779,276,877
Additional allowance during the year 1,368,465.062 -
Ending balance 4,147,741,939 779,276,877
7. Inventories
Ending balance _Beginning balance
Tools 4,207,217,455 5,185,890,519
Work in progress 1,323,457,756 :
Total 5,530,675,211 5,185,890,519
8.  Prepaid expenses
8a. Short-term prepaid expenses
Ending halance Beginning balance
Vehicle insurance premiums 147,818,827 154,171,775
Expenses for cranc and wharf repairs 1,442,581,819 == -
Total 1,590,400,646 154,171,775
8b. Long-term prepuid expenses
Ending balance Beginning balance
Expenses for crane repairs 3,329,173,138 -
Expenses for rail system repairs 11,970,854,750 _ .
Total 15,300,027,888 -

Over 3years 779,276,877  (779276,877) Over3 years 779,276,877 (779,

7,516207,001 _(4,147,741,939)

Flucmations in allowance for doubtful debts are as follows:

Currcnt year

779.216 871 (179,276,877)

Previous year

These Motes form an integral part of and should be readd in conjunction with the Financial Stofertents
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
Motes to the Financial Statements (Cont.)

10. Intangible fixed assets
Land use right  Computer software Total
Historical costs
Beginning balance 101,262,004.441 280,000,000 101,542,004,441
Ending halance 101,262,004,441 280,000,000 101,542,004,441
I which:
Assets fully amortized but still in use - 280,000,000 280,000,000
Amortization
Beginning balance 24 694,099,349 280,000,000  24,974,099,349
Amortization during the year 1,584,648,084 - 1,584,648,084
Ending balancc 26,278,747,433 280,000,000  26,558,747,433
Net book value
Beginning balance 76,567.905,092 - 76,567,905,092
Ending balance 74,983,257,008 - 74,983,257,008
In which:
Assets temporarily not inuse - - -
Assets waiting for liquidation - = 2
11, Construction-in-progress
Beginning Incurred in the :‘r:::&f:::' r:;:l ::? d Ending
balance year S v balance
EXPENSES
Acquisition of fixed assets - 124,061,666 - 124,081,666
Construction-in-progress 553,543 48 - - 533,543,848
Expenses for fixed asset repairs 3,358.159,911 0,943,769,730 (12,675,022,676) 626,906,965
Project af repair and maintenarice of rail .
Sinten il st eaipnent aPwha N 3,338,159,011 9316,802,705 (12,675,022,676)
Other projects - 626,906,965 - _ 626,906,965
Total 3,011,703,759 16,0 ﬁT,_ES] 396 (12,675,022,676) 1,304,512.479

12. Short-term trade payables

—

Payables to other suppliers 4,270,537,016 1,905,358,406 i
Hong Linh Construction — Trading Co., Ltd. 2,044326,721 1,049,376,088- i;!
Dan Hung Trading Co., Ltd. §10,000,000 -
First Investment and Design Consultancy JSC. 528.698,393 148,933,373
Other suppliers 887,511,902 707,048,945
Total 5,601,979,789 . 2,734,181,227
The Company has no overdue trade payables.

Thace Mater faro ar intesral oart e ol bl ba 2ead in eawE;'n'mr with the Financial Sfafemenis 24

Ending_lmhlan ce

Payables to related parties 1,332,442,773
Saigon Newport One Member Limited Liability 38.400.487
Corporation i

Tan Cang Technical Services ISC. 657,594,180

Tan Cang — $TC Human Resource Development Co., Ltd. -
Tan Cang Construction JSC. 636,448,106

Beginning balance

828,822,821
10,470,301

629,039,320
189,313,200

e



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

Yor the fiscal year ended 31 December 2024

MNotes to the Financial S{atements (Cont.)

13. Taxes and other obligations to the State Budget

i ; Ending

Beginning balanee Incurred in the year i
Amount Amount

Payable Receivable payable already paid Payable

13,676,366,718 (13,676,366,718) -
23,963,549,840 (23,379,653,701) 5.442,650,992

VAT on local sales -
Corporate income lax 4, 858,754,853

Personal income tax 1,744,301,038 - 1,870.311,497 (3,153,637.968) 460,974,567

Property tax - - 15,499,175 (15,499.175) -

Land rental - 258319584  B61,065,280 (602,745,698) -

License duly - - 3,000,000 (3,000,000} =

Total 6,603,055,891 258,319,584 40,389,792,510 (40,830,903,258) 5,903,625,559
Value added tax (VAT)

‘The Company has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates are as

follows:
Providing fresh water

Other services

Corporate income fax (CIT)

The Company has to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Estimated CIT payable during the year is as follows:

Total accounting profit before tax

Increases/(deereases) of accounting profit to
determine income subject 1o tax:

- Increases
Allowance for non-executive BOD, BOS
Other non-deductible expenses

Income subject to tax

Income exempted from tax (income from
dividends)

Total taxable income

CIT rate

CIT payable at common tax rate
Adjustments of CIT of the previous years
Total corporate income tax to be paid

Current year

5%
8%,10%

Previous year

119,857,840,520
6,071,663,174

6,071,663,174
554,700,000
5.516,963,174

125,959,503,694
(6,868,554,495)

119,090,949,199
Zﬂ‘@

23,818,189,840
145,360,000

23,963,549,840

115,852,635,212
831,526,487

831,526,487
588,800,000
242,726,487

116,684,161,699
(4,535,759,103)

112,148,402,596
20%

22,429,680,519
16,043,880

| 22,445,724,399

The determination of corporate income tax liability of the Company is based on the prevailing
regulations on taxes. However, (hese regulations may change from time to time and regulations
applicable to variety of transactions can be interpreted differently. Therefore, the tax amount
presented in the Financial Statements could change when being inspected by the Tax Office.

Property tax

Property tax is paid according to the notices of the tax department.

There Neoter fhrm cn imfeeral vart of and should be read in confunction with the Firmcial Statemernts
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Financial Statements (Cont.)

Land rental

According to the notice of annual payment of land and waler surface rental No. 7512/TB-
CCTTPTD dated 11 March 2024, the land rental payable in 2024 for an arca of 59,796.2 m® in
Cat Lai Ward, 'Thu Duc City, for the purpose of shipping service activities is VND 861,065,280,

Orher faxes

The Company declares and pays these taxes according lo prevailing regulations.

14, Other short-term payables
' Ending halance Beginning balance
Payables to related parties 162,000,000 -
Allowance for BOD, BOS 162,000,000 -
Payables to other organizations and individuals 6,039,297,527 6,637,483,197
Trade Union's expenditure 30,768,126 27,717,942
:Sncml nsurance, health insurance, unemployment 4,128,734 4,128.720
insurance premiums
Short-term deposits received 375,750,000 375,750,000
Dividends payable 5,626,596,635 6,217,886,535
Other shorl-lerm payables 22,054,032 12,000,000
Total 6.221,297,527 6,637,483,197
The Company has no other overdue payables.
15. Boous and welfare funds
5 Increase due to i
B;F;ﬂ:ii:g m(:{::i::er appropriation Disbursement il:: anl::}ci
e =.. e _ from profit during the year
Bonus fund 1,966.322,863 4,000,000 3,836,971,627 (3,532,000,000)  2,275,294,490
Welfare fund 683,267,707 - 959,242 007 (1,166,430,000) 476,080,614
Bomus fund for the
Executive Officers 4,859,882 - 3493 EZ,IE {349,382,163) 4,859,882
Total 2,654,450,452 4,000,000 5,145,596,697  (5,047,812,163)  2,756,234,986
16. Owner's equity
16a. Statement of changes in owner's equity
Owner's Investment and
contribution Share development Retained
capital premiums fund earnings Total
Previons year
Beginning balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,556,282 125,613,728 344 627,589,772,633
Profit of the year - - - 03,406,910,813 93,406,910,813
Dividends declared - - - (125,120,000,000) (125,120,000,000)
Appropriation for the
Executive Officers” bonus
furd from profit of the - - - (313 409,708) {313,405,7086)
previous year
Appropration for bonus
and wellare funds from - - - (4,670,345,541) (4,670,345,541)
profit of the year
Ending balance 340,000,000,000 60,123,448,000 El 352,596,289 88,91 ﬁ,SSE,E_I_I]_ ] 590,892,928,199
These Wotes farm an infeeral part of and should be read in confunciion with the Finmecial Statenents 26



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, ITo Chi Minh City, Vietmam
FINAMNCIAL STATEMENTS

For the fizcal year ended 31 December 2024

Notes to the Financial Statements (Conl.)

Owner’s Investment and
coniribution Share development Retained
capital ~ premiums fund caruings Total
Current pear
Beginning balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596,289 88,916,883,910  590,892,928.199
Profit of the year - - - 05,524,250,680 §5.924,290.680
Dividends declarcd - - (88,400,000,000)  (88,400,000,000)

Appropriation for the
Executive Officers’ bonus
fund from profit of the
previous year
Appropriation for bonus

(349,382,163)

(349,382,163)

and welfare finds from - - (4,796,214,534) (4,796,214,534) :
. profit of the year
Ending balance 340,000,000,000 60,123,448,000 101,852,596,2589 91,205,577,893  593,271,622,182

16b. Details of owner’s capital contribution

Ending balance Beginning balance

The State’s investment capital 162,149,200,000

Saivon Newport One Member Limited Liability

Corporation 87,161, 700,000

162,149,200,000

87,161,700,000

Foluntary Youth Public Benefit Service Co., Ltd. 74,987 500,000 74,987,500,000
Other shareholders’ contribution capital 177,850,800,000 177,850,800,000
Share premiums . 60,123,448,000 60,123 448,000
Total 400,123,448,000 400,123,448,000

16e. Shares

Ending balance Beginning balance

Number of ordinary shares registered to be issucd 34,000,000 34,000,000
Number of ordinary shares already issued 34,000,000 34,000,000
MNumber of outstanding ordinary shares 34,000,000 34,000,000

Face value per outstanding share: VND 10,000,

16d. Profit distribution

During the year, the Company distributed profit in accordance with the Resolution of 2024 Annual ’fr_
General Meeting of Shareholders No.19/NQ-DHDCD/CLL dated 3 June 2024 as follows: “TH
G
Distribution of profit after tiax of 2023 VIND eu
o Appropriation for the Execulive Officers’ bonus fund 349,382,163 T
o Dividends declared 88,400.000,000 Al
5
Temporary distribution of profit after tax of 2024 T
e Appropriation for bonus and welfare funds (5% of profit after tax) 4,796,214,534
[ o PETPREL § JEN R SIS b ety § n;.;-:-::nn.-f ehmaaIoT L wivrard S s frrEAFTAr wiitde the Finrearivil S igpRe Rt 2?



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the liscal year ended 31 December 2024
Notes to the Financial Statements (Cont.)

VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

1. Revenne from sales of merchandise und rendering of services

la. Gross revenue
Previous year

150,000,000,000

Current year
153,000,000,000

Bevenue from seaporl leasing scrvices
Revenue from stevedoring equipment lcasing

SCrvices 23,800,483,512 25.053,140,539
Other revenue _14,144,374,365 _11,714,117,160
Total 190,944,857,877 186,767,257,699

1b. Revenue from sales of merchandise and rendering of services to related parties

Current year Previous year

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation

Revenue from seaport leasing services 153,000,000,000 150,000,000,000
Revenue from stevedoring equipment leasing 23,800,483,512 25,053,140,539
Revenue from transport services 7.104,240,000 -
Other revenue 6,645,034,365 11.594,117.160
Total 190,549,757.877 186,647,257,699
2. Costs of sales
Current year Previous year
Costs of seaport leasing services 22.838,155.861 29,683,064,895
Costs of stevedoring equipment leasing services 20,949,146,670 22,295,789,242
Other costs 14,351,352,113 10,052,960,964
Total 58,138,654,644 62,031,815,101
3. Financial income
__ Currcnt year Previous year
Interest from term deposits 8.743,218 747 0,834,249.704
Interest from demand deposits 276,966,956 150,572,125
Dividends and profil received 6,868,554.495 4,535,759,103
Interest on sales with deferred payment 4,961,273 363,931,680
Total 15,893,701,471 14,884,532,612
4,  Financial expenses
Current year Previous year
Provisions for the diminution in value of long-
term financial investments - 1,637,309,606
5. Selling expenses
Current year Previous year
Expenses for external services 720,954,000 925,464,000
Other expenscs 387.666,560 824,863,065
Total 1,108,620,560 1,750,327,065

Thars Nefeo fnrm g inteoral mart af and shaild ke regd in coniunciion with the Eiwancial Sialements 28



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Ngnyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Motes to the Financial Statements (Cont.)

6. Genceral and administration expenses

Labor costs

Materials, supplies

Office supplies
Depreciation/amortization of fixed assels
Taxes, fees and legal fees

Allowance for doubtful debts

Expenses for external services

Other expenses

Total

T Other income

Current year

12,566,166,458
125,633,778
329,933,515
1,001,419,641
23,684,175
3,368,465,062
3,383,192,457
6.298,820,896

27,997,315,982

Current year

Gain on disposal and liguidation of fixed assels

Proceeds from selling used scraps, matérials
Proceeds from enforcement of judgments on

business cooperation contract disputes
Other income
Total

8.  Other expenses

Fines for administrative violation and tax fines

and tax collecied in arrears
Support costs

Expenses for enforcement of judgments on

business cooperation contract disputes (¥)
{(Other expenses

Total

2,073,581,282
30,310,000

Previous year

9,875,398,282
221,946,678
251,048,787
1,831,091,712
18,899,175

2,606,056,060
5,838,615,933

20,643,056,627

Previous year

200,000,000

294,066,047

971

2,103,891,297

494,067,018

Current year

Previous year

219,658,000
71,712,690

1,518,466,400
181,849

18,896,871
184,800,000

7,016,847

1,810,018,939

230,713,718

) According to the Appeal Judgment No. 132/2024/KDTM-PT dated 24 May 2024 of the
People's Court of Ho Chi Minh City regarding the dispute over the business cooperation contract
between Saigon Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company, the Company
is required to pay Saigon Agricultural Incorporation VND 1,452,880,000 (including 13 months of
revenue sharing and interest arising from deferred payment) and cover court fees of VND

55,586,400.

9.  Earnings per share (“EPS")

Information on EPS is presented in the Consolidated Financizl Statcments,

Thses Marae frem o infeeral part af ard should be read i cosfupciion with the Firancial Slalemenis
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen ‘Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
MNoles to the Financial Statcments (Cont.)

10. Operating costs by factors
Current ycar Previous year

Materials and supplies 125,633,778 221,946,678

Labor cosls 17,863,439.164 15,215,161,597 /%,
Depreciation/amortization of fixed assets 18,553,225,169 24,232,886,384/ %
Expenses for external services 33,631,524,732 29,475,600,89

Other expenses 17.070,768,343 15,279,603,237
Total 87,244,591,186 §4,425,198,793

VII. OTHER DISCLOSURES

1.  Operaling leased assets
As of the balance sheet date, the future minimum rental income from irrevocable operating Icasq\
contracts to be received is as follows:

Ending balance Beginning baia
From or under 1 year 150,000,000,000 159,9{'“,900
Over 1 year to 5 years 600,000,000,000 750,000,000, L‘r[I
Over 5 years - -
Total 750,000,000,000 !Hl[l 000,000, IIll[H]

The total rental income recognized as revenue during the year is VND 153,000,000,000 (for the
comparable period of the previous year: VIND 150,000,000,000).

2.  Transactions and balances with the related partics
The rclated parties of the Company include the key managers, their related individuals and other
related parties.

2a. Transuctions and balances with the key managers and their related individuals
The key managers include the Board of Directors (BOD), the Board of Supervisors (BOS) and the
Exceutive Officers (the Board of Management, the Chief Accountant). The key managers® related
individuals are their close family members.

Transactions with the key managers and their related individuals

The Company has no transactions with the key managers and their related individuals in the year
(in the previous year, the Company only had transactions of advance and refund of advme\
to/from Mr. Pham Hieu Dao — BOD Member cum Deputy Director with the amount of WD z
40,000,000 and VND 40,000,000, respectively).

Receivables from and payables to the key managers and their related individuals 4

Reccivables from and payables to the key managers and their related individuals are presented in
Note V.14,

These Netes form an integral part of and showdd be reed i confuncion with the Financial Statements 30



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Laj Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietham

FINANCIAL STATEMENTS
For the fizcal year ended 31 December 2024
Moles to the Financial Statements (Cont.)

Compensation of the key managers

Full name — Position Salary Bonus Allowance Total .
___ tompensation

Current year
Mr. Neuyen Thanh Son —Chaiman (fom 03 g,6950 900 15,500,000 _ 832,250,000
Tune 2024)
Mn: T CUBORg T » CiRinag e 02 - 53,676,031 50,700,000 104,376,031
June 2024)
Mr, Ta Cao Thai - Vice Chairman 27434416 120,000,000 147434416
Mr. Nguyen Chau Bao - BOD Member 43,916,752 72,000,000 113,916,752
Ms. Nguyen Huynh Mai - BOD Member 43,916,752 72,000,000 115.916,752
Mr. Le Chi Dang - BOD Member cum i
—— 1,229,055,921 74,796,391 72,000,000 1,375,852,312
Mr. Pham Hieu Dao - BOD Memb

T ol 046,066,586 74796391 72,000,000 1,092,862,977
Deputy Director
Mr. Hoang Duc Thinh — BOD Member - 22,446,340 72,000,000 94,446,340
My, Do Thanh Thanh - BOS Manager - - 60,000,000 60,000,000
Ms, Le Thi Doan Trang - BOS Member - - 54,000,000 54,000,000
Mr. Le Hai Nam - BOS Member - - 54,000,000 54,000,000
Mr. Hoang Minh Thao — Deputy Director

622,641,105 15,500,000 - 638,141,105

{from 03 June 2024)
Mr. Nguyen Viet Troong — Chief Accountant 840,497,430 60157475 - 900,654,905
Total 4,455,011,042 432,140,548 698,700,000 5,585,851,590
Previous pear
Mr. Neuyen Phuong Mam - Chairman - 51,455,325 120,000,000 171,455,325
e h 51455325 58,666,667 110,121,992
{to 27 June 2023)
Wr. Ta Cac Thai - Vice Chaltman i ) 47733333 $7.733.333
(from 27 Junc 2023)
Mr, Hoang Due Thinkh — BOD Member i 36,800,000 16,800,000
(from 27 June 2023)
Mr. Neouyen Chau Bao - BOD Member - 42 099 811 72,000,000 114,009 811
Ms. Nguyen Huynh Mai - BOD Member - 42,099,811 72,000,000 114,009,811
Mr. e Chi Dang - BOD Member cam 1,091,415,855  72,777.568 72,000,000 1236193423
IDhrector
e RO R e 834399231 72,777,568 72,000,000 979,176,799
Deputy Director
Mr. Do Thanh Thanh — BOS Manager - - 60,000,000 60,000,000
Ms. Le Thi Doan Trang — BOS Member - - 27,600,000 27,600,000
Mr. Le Hai Nam - BOS Member - - 54,000,000 54,000,000
Mr. Nguven Viet Truong — Chief Accountant 744,895,717 38,744,298 - 803,640,015
Total 2,670,710,803 391,409,706 732,800,000  3,794,920,509

These Notes form an inteerd part of and should be read in comiunciion with the Foancial Stafements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Npuyen Thi Dinh Boad, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to the Financial Statements (Conl.)

2b.  Transactions and balances with other related parties
Other related parties of the Company include:

Name Relationship B
Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation Large sharcholder
Voluntary Youth Public Benefit Service Co., 1.td. Large shareholder
Cat Lai Port International Logistics JSC. Subsidiary

Tan Cang Que Vo JSC. Associate

Tan Cang Logistics and Stevedoring JSC.,

Tan Cang Technical Services JSC,

Tan Cang Gantry JSC.

Tan Cang Container Services 15C.

Tan Cang Construction JSC,

Tan Cang — STC Human Resource Dovelopment Co,, Ltd.

Transactions with other related parties

Relaled party of large shareholder
Related party of large shareholder
Related party of large shareholder
Related party of large shareholder
Related party of large shareholder
Related party of large sharcholder

Apart from transacltions wilh the subsidiary, the associate as presented in Note V.2 as well as
transactions of rendering of services to other related parties which are nol the subsidiaries or the
associates as presented in Note VI 1b, the Company also has other transactions with other related

parties as follows:

Current year Previous year
Dividends payable to related parties:
Safgon ]\{-::wpurt One Member Limitcd Liability 22.662.042,000 32,075.505,600
Corporation
Tan Cang Logistics and Stevedoring JSC. 3,217,500,000 4,554,000,000
Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Lid. 19.496,750,000 27,595,400,000
Purchasing merchandise and using services of related
parties:
gs;rg;{z;a I;I;:rport One Member Limited Liability 219,664,768 105,723,713
Tan Cang Technical Services ISC. 1,606,817.004 8,755,232 673
Tan Cang Container Services JSC. 74,390,000 219,861,616
Tan Cang Construclion JSC. 11,126,029,093 2,902,465,116
Tan Cang — STC Human Resource Development 42,593,000 175,290,000

Co., Ltd.

Merchandise and services sold lo and purchased [rom other related partics are al agreed prices.

Receivables from and payables to other related parties

Eeceivables from and payables to other related parties are presented in Notes V.3, V.4, V.5 and

V.12,

Receivables from other related parties are unsccured and will be paid in cash. No allowance has

been made for the receivables from other related parties.

These Nodes form ar inlegral parl of and showld Be read in confimctionwith the Financial Staterments 32
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
Motes to the Financial Statements (Cont.)

3.  Sepment information
The primary business activitics of the Company are rendering port leasing services and ancillary
services (including equipment leasing for cargo handling at ports, transporiation services, etc.).
Detailed information on revenue and cost of sales for each service is disclosed in Notes VI.1 and
VL2, The Company's operations are entirely conducted within the territory of Vietnam, As such,
the risks and returns associated with the Company are not significantly impacted by differences in?
business scgments or geographical locations. The Board of Management has determined that the .ﬂ\,
Company operates in a single operating segment and a single geographical segment. Therefore]

the Company does not present segment reporting by business segment or geographical area, /3
=

5

4.  Subsequent events
There have been no material events afier the balance sheet date, which require to make
adjustments on the figures or to be disclosed in the Financial Statements.

Prepared on 19 February 2025

Prepared by Chief Accountant

Vo Thai Hau Nguyen Viet Truong " Le Chi Dang

These Notes form an integral part of and should be read in confunction with the Finanolal Stetemenis 33



